Beograd, 09.05.2007.
SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

BEOGRADSKE BERZE

Povodom komentara u štampanim i elektronskim medijima dana 08. i 09. maja 2007. godine, a koji su se odnosili na kretanje indeksa akcija Beogradske berze, kao i ukupno kretanje cena akcija, Beogradska berza ukazuje investitorima i ukupnoj javnosti na potrebu naročito pažljive analize iznesenih komentara, posebno u smislu njihovog uticaja na donošenje investicionih odluka.
Pre svega, Beogradska berza želi nedosvisleno da potvrdi da je dnevni pad vrednosti indeksa akcija BELEX15 i BELEXline bio značajan dana 08.05.2007. godine.

Istovremeno, Beogradska berza želi naročito da upozna javnost, ali i investitore, da promene trenda kretanja vrednosti indeksa i cena akcija jesu uobičajena pojava na tržištima kapitala, kako na razvijenim, tako i na nerazvijenim tržištima. Ove pojave nazivaju se korekcijama tržišta.

U tom smislu, konjukturno je već i na srpskom tržištu potvrđeno da navedene korekcije tržišta počinju sa početkom drugog kvartala u godini. Mesec april je u prethodne tri uzastopne godine bio mesec najlošijih performanski u trgovanju akcijama. Praksa najrazvijenijeg tržišta kapitala – američkog, početak korekcije već 56 godina vezuje za mesec maj.

I pored navedenog, potrebno je skrenuti pažnju investitorima i javnosti da je tržište Beogradske berze već nekoliko godine jedno od najkompetitivnijih tržišta u regionu, naročito tokom 2006. i dosadašnjeg toka 2007. godine. To je doprinelo da rast vrednosti indeksa najlikvidnijih srpskih akcija – BELEX15, od početka 2007. godine zaključno sa krajem meseca aprila bude robusnih 97%. Takođe, skrećemo pažnju investitorima i javnosti da je vrednost prometa i broja transakcija u trgovanju akcijama na Beogradskoj berzi u aprilu 2007. godine bila rekordno najviša u istoriji Beogradske berze.
Konjuktura inherentna tržištima kapitala, u smislu korekcije tržišta,  potvrđena je tokom drugog kvartala i na gotovo svim tržištima istočne Evrope. Juče, 08.05.2007. godine, Morgan Stanley-ev indeks za istočnu Evropu (MSCIEMEE), kao i sličan indeks Bečke berze (CECExt), izgubili su oko 1,5% svoje vrednosti.
Međutim, konjukturna kretanja na tržištima kapitala bivaju ubrzana i ojačana dešavanjima na makroekonomskom i političkom nivou na svojim nacionalnim tržištima. Ovo je naročito razumljivo ukoliko se ima u vidu činjenica da berze predstavljaju najsenzitivniji barometar ekonomsko-političkih događaja u zemlji.

Ne želeći da polemiše ili sudi o konkretnim uzrocima evidentne korekcije srpskog tržišta kapitala, Beogradska berza želi da javnosti i investitorima istakne činjenicu da je proteklih dana, uključujući i 08.05.2007. godine, učešće stranih investitora u trgovanju akcijama kotiranim na Beogradskoj berzi bilo povećano u odnosu na ovogodišnji prosek i na kupovnoj i na prodajnoj strani. Navedenog dana, učešće stranih investitora u kupovini iznosilo je 51%, dok je njihovo učešće na strani prodaje iznosilo 36% ukupnog prometa akcijama. 
Bez namere da ohrabruje ili obeshrabruje investitore, Beogradska berza svakodnevno stavlja na raspolaganje investitorima sve raspoložive podatke kako bi na ispravan način mogli da pristupe donošenju svojih investicionih odluka, pre svega sa namerom da, u meri u kojoj je to moguće, izbegnu sopstvenu podložnost tržišnom efektu stampeda.

Beogradska berza, poziva celokupnu investicionu i širu javnost, a posebno medije, da ulože napor u smislu pažljive analize dešavanja na tržištu kapitala tokom aktuelne tržišne korekcije, ali i u svim drugim prilikama, ne izbegavajući obraćanje pažnje na one događaje koji su svih prethodnih, a naročito ove godine, tržište Beogradske berze učinile jednim od vodećih na prostoru jugoistočne Evrope. 
Naročito apelujemo na stručnu javnost da se uzdrži od davanja izjava koje ne baziraju na tačnim činjenicama i egzaktnim podacima. 
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