Obaveštenje akcionarima Izdavaoca:

 AMC ZVEZDA A.D. PANČEVO
U skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (Sl. glasnik RS broj 46/2006) Ponuđač Prijović Miroljub iz Pančeva, u postupku ponude za preuzimanje akcija AMC ZVEZDA a.d. Pančevo (u daljem tekstu: Izdavalac), je stekao  dodatnih 4.363 običnih akcija Izdavaoca koje nose oznaku: CFI kod  ESVUFR, ISIN broj  RSAMCZE06048. Ponuđač na dan 15.04.2008. godine, nakon zatvaranja ponude, poseduje ukupno 23.728 akcija ili 47,83582% običnih akcija sa pravom glasa Izdavaoca.  
Ponuđač Prijović Miroljub zajedno sa Sučić Biljanom, licem sa kojim zajednički deluje, poseduju ukupno 48.127 akcija od ukupnog broja akcija Izdavaoca, što predstavlja učešće u strukturi kapitala Izdavaoca u ukupnom iznosu od 97,02437%, što je evidentirano u Centralnom registru hartija od vrednosti. 
Na osnovu odredaba člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava i Pravila poslovanja Centralnog registra hartija od vrednosti (Sl. glasnik RS broj 128/2003 i drugi), ponuđač Prijović Miroljub obaveštava ovim putem sve akcionare Izdavaoca  AMC ZVEZDA a.d. Pančevo koji nisu prihvatili ponudu za prodaju akcija, da će koristiti svoje pravo otkupa preostalih akcija od nesaglasnih akcionara u skladu sa gore navedenim zakonskim odredbama, zbog čega upućuje
OBAVEŠTENJE SVIM NESAGLASNIM AKCIONARIMA 
IZDAVAOCA AMC ZVEZDA A.D. PANČEVO
O ZAHTEVU ZA PRINUDNU PRODAJU AKCIJA

Ponuđač Prijović Miroljub je dana 17.04.2008. godine poslao Zahtev za prinudnu prodaju akcija od nesaglasnih akcionara Izdavaoca, sa oznakama akcija: ISIN broj: RSAMCZE06048 i CFI kod: ESVUFR, svakom akcionaru pojedinačno.
Akcije Izdavaoca iz prethodnog stava ponuđač u postupku prinudne prodaje akcija kupuje pod uslovima datim u ponudi za preuzimanje akcija koju je ponuđač dostavio svim akcionarima Izdavaoca i objavio u dnevnom listu Politika dana 21.03.2008. godine, po ceni od 300,00 dinara po akciji.
Po isteku roka od 30 dana od dana slanja Zahteva za prinudnu prodaju Ponuđač će podneti zahtev Centralnom registru za sprovođenje prinudne prodaje i o tome će objaviti Obaveštenje u dnevnom listu Politika. Po proteku roka od 15 dana od dana objavljivanja Obaveštenja, Centralni registar će  izvršiti prenos akcija sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara Izdavaoca na račun ponuđača, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, Centralni registar novčana sredstva prenosi članu Centralnog registra – korporativnom agentu Izdavaoca. 

