Na osnovu člana 34.Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (Sl.glasnik RS br.46/2006) i Pravila poslovanja Centralnog registra hartija od vrednosti (Sl.glasnik RS br.113/2006), u svoje ime i za svoj račun, a u svojstvu većinskog akcionara izdavaoca “Vetprom” Export-Import a.d., Beograd, Svetozara Markovića 44; MB: 07040024
BRANKO OTAŠEVIĆ iz Beograda
objavljuje:
OBAVEŠTENJE SVIM NESAGLASNIM AKCIONARIMA “VETPROM” EXPORT-IMPORT a.d., Beograd

 O PODNOŠENJU ZAHTEVA ZA PRINUDNU PRODAJU AKCIJA

U skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (Sl.glasnik RS br.46/2006) Branko Otašević iz Beograda, Gramšijeva 8/15; JMBG: 1801960772012 (u daljem tekstu: Ponuđač), je nakon okončanog postupka ponude za preuzimanje postao vlasnik ukupno 28.148 običnih akcija, odnosno 96,74% običnih akcija sa pravom glasa izdavaoca “Vetprom” Export-Import a.d., Beograd (u daljem tekstu: Ciljno društvo) što je i upisano u Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti a.d. Beograd (u daljem tekstu: Centralni registar). 
Ovim se obaveštavaju preostali akcionari Ciljnog društva koji nisu prihvatili Javnu ponudu za preuzimanje akcija (u daljem tekstu: nesaglasni akcionari) odobrenu od strane Komisije za hartije od vrednosti, Rešenjem broj 4/0-32-2255/3-08 od 14.04.2008.godine, da su se stekli svi uslovi da saglasno članu 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava Ponuđač podnese Zahtev za prinudnu prodaju akcija (nesaglasnih akcionara) pod istim uslovima kao u Javnoj ponudi za preuzimanje.

Ponuđač će, na osnovu čl.34 Zakona o preuzimanju akcionarskih društava dana 16.05.2008.god. posredstvom brokersko dilerskog društva “Atlas Broker” a.d. Beograd, podneti Centralnom registru zahtev za prinudnu prodaju akcija od nesaglasnih akcionara Ciljnog društva sa oznakom ISIN broj:RSVTPEE51752 i CFI kod: ESVUFR.
Akcije Ciljnog društva iz prethodnog stava Ponuđač u postupku prinudne prodaje akcija kupuje pod istovetnim uslovima datim u ponudi za preuzimanje akcija koju je Ponuđač dostavio svim akcionarima Ciljnog društva i objavio u dnevnom listu “Press” dana 16.04.2008.godine, a koja je trajala od 16.04.2008. do 06.05.2008.godine, i to po ceni od 74,00 dinara po akciji.

Takođe se obaveštavaju nesaglasni akcionari Ciljnog društva da je Branko Otašević iz Beograda, u skladu sa stavom 2. člana 34 Zakona o preuzimanju akcionarskih društava, izvršio uplatu novčanih sredstava za kupovinu svih preostalih akcija u vlasništvu nesaglasnih akcionara po ceni iz Javne ponude za preuzimanje akcija na namenski račun kod Metals banke a.d., Novi Sad.
Po isteku roka od 15 dana od dana podnošenja ovog zahteva Centralnom registru odnosno dana 30.05.2008.god. izvršiće se prenos akcija sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara Ciljnog društva na račun Ponuđača, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, Centralni registar novčana sredstva prenosi članu Centralnog registra-korporativnom agentu Ciljnog društva.

Za sve informacije u vezi sa uslovima iz Javne ponude za preuzimanje, kao i za sve informacije u vezi sa prinudnom prodajom akcija nesaglasni akcionari mogu kontaktirati BDD “Atlas Broker” a.d., Beograd, Nušićeva 15; tel:011/32-48-405.
                                                                                                                         Branko Otašević,sr
