	UTP «MORAVA « A.D ČAČAK

Bulevar Vuka Karadžića br. 2.




                         Na osnovu člana 64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata  ( Sl. glasnik RS br. 47 / 2006 ) i člana 6.i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o poslovanju akcija sa pravom glasa ( Sl. glasnik RS br. 100/06 i 116/06 )
     UGOSTITELJSKO TURISTIČKO PREDUZEĆE

«MORAVA « A.D. ČAČAK

Čačak, Bulevar Vuka Karadžića br. 2

                                  O B J A V LJ U J E


IZVEŠTAJ O BITNIM DOGADJAJIMA

       Upravni odbor A.D. UTP «MORAVA» dana 26.09.2008.godine doneo je na osnovu člana 224 i 261 Zakona o privrednim društvima (Službeni glasnik RS br.125/2004 ) 
O D L U K U

O poništenju sopstvenih akcija i smanjenju osnovnog kapitala društva usled poništenja sopstvenih akcija

                   I . Ovom Odlukom utvrdjuje se poništenje sopstvenih akcija i smanjenje  osnovnog kapitala usled poništenja sopstvenih akcija UTP MORAVA a.d. Čačak.

                  II.Poništava se  25.273 komada sopstvenih akcija,nominalne vrednosti od po 1.000,oo dinara ,koje nose oznaku (CFI kod ) ESVUFR u   skladu sa članom 224 stav 3 i 4  Zakona o privrednim društvima (Sl. glasnik   RS br. 125/ 2004/ 


   III. Poništavanjem 25.273 komada stečenih sopstvenih akcija nominalne vrednosti od po 1.000,oo dinara ,u ukupnom iznosu od 25.273.000,oo dinara ,osnovni kapital Društva koji iznosi 315.986 akcija i  ukupno 315.986.000,oo dinara ,smanjuje se po tom osnovu ,u redovnom postupku , tako da nakon poništavanja sopstvenih akcija i smanjena po tom osnovu iznosi 290.713 akcija ,odnosno 290.713.000,oo dinara , što na dan 

donošenja ove odluke iznosi iznosi 3.805.522,54 EUR-a , premapotvrdi KBC Banke A.D. Beograd,Filijala Čačak br. 1221/08 od 07.10.2008.god.

Smanjenjem osnovnog kapitala ne povredjuje se proncip ravnopravnosti akcionara ,ne menjaju se prava akcionara niti se ugrožavaju solventnost Društva i prava poverilaca . Srazmerno će se izvršiti korekcija ostalih vidova kapitala. 

                 IV. Ova odluka registrovaće se u skladu sa članom 56 st.1 i 2 Zakona o registraciji privrednih subjekata /Sl. glasnik RS 55/04 I 61 /05 i objaviti u skladu sa članom 268 Zakona o privrednim društvima u Službenom glasniku RS. 

O provedenom smanjenju osnovnog kapitala društvo će obavestiti Centralni registar za hartije od vrednosti u skladu sa članom 269 Zakona o privrednim društvima na način i pod uslovima iz ove odluke registrovaće se kod nadlež

nog organa .

                 V.Ovlašćuje se Direktor Društva da sprovede postupak registracije i objavljivanja ove odluke kao i smanjenja osnovnog kapitala u redovnom postupku u skladu sa važećim propisima.  

Pozivaju se poverioci da blagovremeno prijave svoja potraživanja od Društva u roku od osam dana od dana objavljivanja ovog obaveštenja u Službenom glasniku RS na adresu UTP «MORAVA «a.d. Čačak Bulevar Vuka Karadžića br. 2. 

Čačak,26.09.2008.god                                      PREDSEDNIK UPRAVNOG 

                                                                                      ODBORA 

                                                                                    Ilić Živorad

