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          Bačvanska b.b.

        11000 BEOGRAD

              SRBIJA
Na osnovu Zakona o privatizaciji (»Sl. glasnik RS br. 38/01, 18/03, 45/05), odredbe člana 3.2. Ugovora o prodaji kapitala metodom javne aukcije Subjekta privatizacije i Aneksa Ugovora o prodaji kapitala metodom javne aukcije Subjekta privatizacije ov.br. 989/2007 od 31.07.2007. godine i Odluke Upravnog odbora Društva donete na sednici održanoj dana 14.05.2009. godine, AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA MEDICINSKO SNABDEVANJE »MEDIFARM« BEOGRAD dana 14.05.2009. godine, oglašava

S A Z I V A NJ E

GODIŠNJE SEDNICE SKUPŠTINE

akcionarskog društva za medicinsko snabdevanje »MEDIFARM«  Beograd,Bačvanska bb

Saziva se GODIŠNJA SKUPŠTINA AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA MEDICINSKO SNABDEVANJE »MEDIFARM«  BEOGRAD, za dan : 23.06.2009. godine u prostorijama AD »MEDIFARM« Beograd, Bačvanska bb, sa početkom u 09,00 časova, sa sledećim

D n e v n i m   r e d o m :

1. Otvaranje sednice Skupštine i donošenje odluka o :

· Imenovanje zapisničara i dva overivača zapisnika,

· Komisije za glasanje.

2.  Verifikacija zapisnika sa sednice Skupštine akcionarskog Društva za medicinsko snabdevanje »Medifarm« AD Beograd, održane 27.06.2008. godine;

3. Razmatranje predloga Odluke o usvajanju finansijskih izveštaja Društva za 2008. godinu zajedno sa izveštajem ovlašćenog Revizora društva o ispravnosti finansijskih izveštaja Društva za 2008. godinu i donošenje Odluke o raspodeli dobiti, odnosno sanaciji gubitka;

4. Razmatranje predloga Odluke o izboru ovlašćenog revizora Društva za 2009. godinu;

5. Razmatranje predloga Odluke o usvajanju izveštaja generalnog direktora društva za 2008. godinu;

6. Razmatranje predloga odluke o usvajanju izveštaja o radu Upravnog odbora za 2008. godinu;

7. Razmatranje predloga Odluke o usvajanju izveštaja o radu Nadzornog odbora Društva za 2008. godinu;

8. Razmatranje predloga odluke o produženju mandata članovima sadašnjeg Upravnog odbora društva;

Akcionar Društva ima pravo na učešće u radu Skupštine Društva i glasanje o pitanjima iz domena njene nadležnosti pod uslovom da poseduje akcije u vrednosti od najmanje 2% (dva procenta) učešća u ukupnom akcijskom kapitalu Društva shodno članu 20. Osnivačkog akta akcionarskog Društva za medicinsko snabdevanje »Medifarm« Beograd.

Akcionari koji se udružuju radi ostvarivanja prava na učešće u radu Skupštine dužni su da dostave pismenu dokumentaciju o udruživanju u sedište Društva, najkasnije do 08.06.2009. godine, odnosno Akcionari mogu da učestvuju u radu Sednice Skupštine neposredno ili preko punomoćnika, s tim što su obavezni da pismena punomoćja za punomoćnike dostave u sedište Društva najkasnije do 08.06.2009. godine, koga dana će biti utvrđena Lista akcionara ovlašćenih za učestvovanje u radu sednice Skupštine.

NAPOMENA :
Akcionari su dužni da na sednici Skupštine dostave fotokopiju Lične karte (obe strane) kao i original na uvid, radi verifikacije svojstva akcionara.


Uvid u izveštaje i predloge Odluka iz Dnevnog reda sednice Skupštine i druge materijale za sednicu Skupštine Društva, može se vršiti u radno vreme u prostorijama sedišta Društva.

U Beogradu,







  UPRAVNI ODBOR

14.05.2009. godine

   Snežana Mitrović
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