Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Službeni glasnik RS“, br. 47/2006) i članovima 6, 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Službeni glasnik RS", br. 100/2006 i 116/2006)


IMTEL Computers a.d. Beograd
Novi Beograd, Bulevar Mihaila Pupina 165b

oglašava
IZVEŠTAJ O BITNIM DOGAĐAJIMA
Sazivanje Skupštine akcionara

Shodno čl. 14. Statuta IMTEL Computers a.d. Upravni odbor na sednici održanoj 12.05.2009. godine, doneo je

O D L U K U

saziva se redovna sednica Skupštine IMTEL Computers a.d. koja će se održati 19.06.2009. godine, u biblioteci IMTEL Computers, Bulevar Mihaila Pupina 165b, sa početkom u 15.00 h.

Za sednicu se predlaže sledeći

 

DNEVNI RED:

1. Razmatranje izveštaja verifikacione komisije 

2. Izbor radnih tela

· predsedavajućeg

· zapisničara i dva overivača zapisnika

3. Razmatranje i usvajanje godišnjeg finansijskog izveštaja za 2008.god.

4. Razmatranje i usvajanje izveštaja nezavisnog revizora  za 2008. god.

5. Izbor eksternog revizora za 2009. godinu

6. Razmatranje izveštaja o radu uprave za 2008. god. 

7. Donošenje odluke o razrešenju članova Upravnog odbora

8. Donošenje odluke o izboru članova Upravnog odbora

9. Donošenje odluke o prodaji poslovnog prostora

10. Razno

Pravo da učestvuju u radu i odlučivanju imaju svi akcionari koji su na dan 18.05.2009. godine upisani  kao vlasnici akcija Imtel Computers a.d. Beograd u Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti, kao i njihovi punomoćnici, a koji samostalno ili preko punomoćja raspolažu sa najmanje 1000 akcija sa pravom glasa.  

Obaveštavaju se svi akcionari koji ne budu saglasni sa odlukom iz tačke 9. Dnevnog reda, da, u skladu sa čl. 444 i 445 Zakona o privrednim društvima, imaju pravo da od Društva traže plaćanje iznosa jednakog tržišnoj vrednosti akcija (na dan donošenja odluke), ukoliko glasaju protiv ili se uzdrže od glasanja po ovoj tački dnevnog reda. 

Akcionari koji nameravaju da se koriste svojim pravom na traženje otkupa akcija, dužni su da se pismeno obrate Društvu i isto obaveste o nameri da se koriste svojim pravom, ukoliko se na Skupštini donese odluka iz tačke 9. Dnevnog reda, uz navođenje ličnih podataka i broja akcija kojima raspolažu. Akcionari koji ne upute ovo obaveštenje društvu, pre održavanja skupštine, ili glasaju za predloženu odluku nemaju pravo na otkup akcija. 

Ukoliko se na zakazanoj sednici Skupštine donese odluka iz tačke 9. Dnevnog reda, akcionari koji su Društvo obavestili o svojoj nameri korišćenja prava iz čl. 444. i 445. Zakona o privrednim društvima, dužni su da društvu pošalju pisani zahtev za otkup akcija, uz navođenje svojih ličnih podataka i broja akcija Društva koje  poseduju, u roku od 30 dana od dana donošenja odluke. 

Društvo će nesaglasnim akcionarima uputiti obaveštenje o prihvatanju zahteva za otkup akcija i obavestiti ih o aktivnostima koje su dužni da preduzmu kod brokera  i banke, kao  i  izvršiti isplatu tržišne vrednosti akcija, u roku od 30 dana od dana prijema zahteva akcionara.








PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA









Stojanka Mitić

Ovaj saziv objavljen je u listu Pregled dana 22.05.2009. godine i na Web stranici www.imtel.co.yu i dostavljen Beogradskoj berzi.

