U skladu sa čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (“Sl.glasnik RS” br. 47/06) i čl. 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava (“Sl.glasnik RS” br. 100/06 i 116/06) 

HEMIJSKA INDUSTRIJA “ŽUPA” AD
K R U Š E V A C

oglašava
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

- SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA -


Na osnovu Odluke Upravnog odbora br. 2666 od 03. juna 2009. godine i čl.46. Ugovora o organizovanju

saziva se

VANREDNA SKUPŠTINA AKCIONARA

 za dan 22. jun 2009. godine (ponedeljak) u 10 časova u velikoj sali (zgrada restorana) u sedištu društva u Kruševcu, Š.Petefija bb, sa sledećim 

DNEVNIM REDOM:

1. Otvaranje sednice, izbor overača zapisnika i komisije za glasanje

2. Donošenje Odluke o usvajanju Izveštaja o izvršenoj reviziji finansijskih

    izveštaja za period od 01.01. do 31.12.2008. godine

3. Izbor revizorske kuċe za obavljanje revizije bilansnih iskaza za 2009.god.

4. Razno


Saglasno čl. 40. Ugovora o organizovanju, pravo na odlučivanje u Skupštini pripada akcionarima koji poseduju ili predstavljaju po punomoćju najmanje 2% - 12687 akcija s pravom glasa. Punomoćnici su dužni da svoja punomoćja, odnosno ugovore o udruživanju, dostave društvu najkasnije tri dana pre održavanja sednice Skupštine radi verifikacije. Društvo obezbeđuje obrasce punomoćja i opoziva istih. Kao dan akcionara odredjuje se 29. januar 2009.godine.


Uvid u materijal za sednicu akcionari mogu  ostvariti u prostorijama društva u periodu od 04. do 19. juna 2009. godine svakog radnog dana od 8 do 16. časova.


Sazivanje i Izveštaj o bitnom događaju oglašavaju se u dnevnom listu ¨Politika¨, na web site Privredne komore Kruševac www.komoraks.co.yu i na oglasnoj tabli društva.

  GENERALNI DIREKTOR                     PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA

Miroljub Milojević, dipl.oec.                                Miodrag Lazić
