IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
(Sazivanje redovne Skupštine akcionara)

Izveštaj je sastavljen u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata  („Sl. Glasnik RS“, br. 47/06), kao i sa članovima 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštenja o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl. Glasnik RS“, br. 100/06 i 116/06). 
Na osnovu člana 38. Odluke o organizovanju SUCCESS BORAC AD radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima, Upravni odbor Društva je dana 27.05.2009. godine doneo sledeću
O D L U K U
Saziva se redovna Skupština akcionara SUCCESS BORAC AD za dan 30.06.2009. godine, sa početkom u 12 časova u prostorijama Društva u Beogradu, u ul. Svetozara Markovića 87. 
Za sednicu je utvrđen sledeći
D N E V N I   R E D
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne Skupštine akcionara;
2. Usvajanje finansijskog izveštaja za 2008. godinu i izveštaja revizora za 2008. godinu;
3. Donošenje odluke o razrešenju i izboru članova Upravnog odbora;
4. Donošenje odluke o razrešenju i izboru predsednika i članova Nadzornog odbora;
5. Donošenje odluke o izboru revizora za 2009. godinu;

Određuje se 15.06.2009. godine kao dan utvrđivanja liste akcionara sa pravom učešća u radu Skupštine. 
Pravo na učešće u radu Skupštine, u skladu sa čl. 54. Odluke o organizovanju SUCCESS BORAC AD radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima koji predstavlja osnivački akt, imaju lica koja poseduju lično ili preko punomoćnika 1500 akcija. 
Materijal za redovnu Skupštinu akcionara SUCCESS BORAC AD, dostupan je akcionarima na osnovu pisanog zahteva u sedištu Društva u Beogradu, u ul. Svetozara Markovića 87, svakog radnog dana u vremenu od 10,00 do 14,00 časova. 

U Beogradu, 28.05.2009. godine

Generalni Direktor
Ljubica Popović
 
