        IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU „PETAR DRAPŠIN“  AKCIONARSKO DRUŠTVO NOVI SAD
SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA 

Na osnovu člana 42. Ugovora o organizovanju „Petar Drapšin“ a.d. Novi Sad, koji predstavlja osnivački akt Društva, Upravni odbor Društva na sednici održanoj 22.06.2009. godine, doneo je sledeću

O D L U K U
Saziva se Vanredna  Skupština akcionara „Petar Drapšin“ akcionarsko društvo Novi Sad, koja će se održati dana 08.07.2009. godine u sedištu Društva, Novi Sad, Industrijska br. 3, sa početkom u 15,00 časova.

Za Vanrednu  sednicu Skupštine je utvrdjen sledeći
DNEVNI RED 
1. Imenovanje radnih tela Vanredne  Skupštine:

· Komisije za glasanje

· Zapisničara i dva overača zapisnika

· Izveštaj Komisije za glasanje o ispunjenosti uslova za rad Vanredne  Skupštine

2. Informacija o Odluci Agencije za privatizaciju Republike Srbije broj 206/02-0206 od 02.06.2009. godine o prenosu Kapitala Akcionarskog  Društva „Petar Drapšin“ Novi Sad, Akcijskom fondu.
3. Donošenje Odluke o usvajanju Statuta „Petar Drapšin“ Akcionarsko drušvo Novi Sad.

4. Donošenje Odluke o razrešenju i izboru članova Upravnog odbora 

5. Donošenje Odluke o razrešenju i izboru predsednika i članova Nadzornog odbora .

6. Donošenje Odluke o izboru Revizorske kuće za reviziju računovodstvenih izveštaja .
Dan utvrdjivanja Akcionara je 08.07.2009. godine. 
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      Napomena: 
     Na osnovu člana 4o Ugovora o organizovanju, pravo glasa na Vanrednoj Skupštini društva ima akcionar odnosno njegov punomoćnik, koji ima najmanje 10.000 akcija sa pravom glasa. 

     Akcionari , koji ne poseduju broj akcija iz prethodnog stava, mogu se udruživati i putem punomoćja za ovu sednicu Skupštine, preneti pravo na  izabranog predstavnika da ih punovažno zastupa i odlučuje na Vanrednoj sednici Skupštine Društva .

     Punomoćje se potpisuje u prostorijama stručne službe Društva, najkasnije 6 dana pre održavanja Vanredne  Skupštine ili se punomoćje overeno u sudu ili opštini dostavlja stručnoj službi Društva najkasnije, 6 dana pre održavanja vanredne sednice Skupštine Društva.
     Kompletan materijal za Vanrednu Skupštinu akcionara, knjiga akcionara i obrazac punomoćja, biće dostupni akcionarima u poslovnim prostorijama Društva, svakog radnog dana od 08 do 12 časova. 

     Odluka o sazivanju Vanredne  sednice Skupštine akcionara je Izveštaj o bitnom dogadjaju i sastavljen je u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata. 

     Odluka je dostavljena Komisiji HOV i organizatoru tržišta na kome se trguje hartijama od vrednosti. 

    Odluka je dostupna Web site-u Društva www.petardrapsin.co.yu.
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                                                              UPRAVNOG ODBORA 
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