NEDELJNI IZVEŠTAJ BEOGRADSKE BERZE
od 21. do 25. septembra 2009. godine
Ukupan promet na Beogradskoj berzi u nedelji od 21. do 25. septembra 2009. godine iznosio je 906,2 miliona dinara, odnosno 9,7 miliona evra, što u poređenju sa prethodnom nedeljom predstavlja porast od oko 55 odsto. U analiziranom periodu, ubedljivo najviša vrednost prometa registrovana je u sredu 23. septembra kada je ukupan promet iznosio nešto više od 322 miliona dinara, odnosno bezmalo 3,5 miliona evra. U strukturi ukupnog nedeljnog prometa dominantno učešće imale su akcije (88,24 odsto). Kada je reč o prometu po tržištima, bezmalo 80 odsto ukupnog prometa ostvareno je u trgovanju akcijama sa vanberzanskog tržišta. Trgovalo se sa ukupno 150 emisija akcija, od kojih je 43 zabeležilo rast cene, 58 pad, dok kod 49 emisija nije zabeležena promena cene. 

Najveći rast među akcijama u metodu kontinuitrane trgovine zabeležen je kod novosadske Metals banke. Akcije pomenutog izdavaoca uvećale su vrednost za 42,37 odsto. Nakon trgovanja u petak 25. septembra jedna akcija Metals banke vredela je 9.304 dinara. Na drugom mestu našao se beogradski Velefarm sa ’’plusom’’ od 24,08 odsto. Poslednjeg trgovačkog dana u nedelji, jedna akcija Velefarma vredela je 1.860 dinara.

Sa druge strane, najveća negativna promena zabeležena je kod kragujevačke Credy banke, čije su akcije umanjile vrednost za 14,86 odsto. Na drugom mestu liste nedeljnih ’’gubitnika’’ našla se beogradska Jubmes banka, sa ’’minusom’’ od 11,21 odsto.

Najviša vrednost prometa i protekle nedelje ostvarena je u trgovanju akcijama AIK banke iz Niša. Ukupan nedeljni promet u trgovanju akcijama pomenutog izdavaoca iznosio je 423, 2 miliona dinara, što je bezmalo polovina ukupnog nedeljnog prometa na Beogradskoj berzi.

Među obveznicama RS najviša vrednost prometa od 38,6 miliona dinara ostvarena je u trgovanju serijom sa rokom dospeća 2016. godine. Na drugom, odnosno trećem mestu sa prometom od 37,5 odnosno 11,1 miliona dinara našle su se serije sa rokom dospeća 2015., odnosno 2011. godine.
Nakon petnaestodnevnog uzastopnog rasta vrednosti, oba indeksna pokazatelja Beogradske berze, u petak 25. septembra trgovanje su završili u ’’minusu’’. Nedeljna promena indeksa BELEX15 iznosila je +3,43 odsto, dok je opšti indeks BELEXline tokom protekle nedelje uvećao vrednost za 2,57 odsto. BELEX15 najvišu nedeljnu vrednost na nivou od 870,20 indeksnih poena dostigao je tokom trgovanja u četvrtak 24. septembra.

Strani investitori učestvovali su u ukupnom prometu sa 46,37 odsto, pri čemu su u trgovanju akcijama zabeležili učešće od 52,01 odsto. Aktivniji su bili u aktivnostima kupovine, gde su zabeležili učešće od 62,19 odsto, dok su na prodajnoj strani učestvovali sa 41,83 odsto.
UPGRADE IN BELGRADE 2009

NAJAVA PREDAVANJA GOSPODINA HEINRICH-a SCHALLER-a, DIREKTORA BEČKE BERZE
Likvidnost predstavlja jedan od ključnih pokazatelja kvaliteta tržišta i izdavalaca hartija od vrednosti. Likvidna hartija je ona koju je uvek, u kratkom vremenskom periodu, moguće „zameniti za novac”, odnosno prodati. Ukoliko hartije na određenom tržištu nisu likvidne, za investitore mali značaj može imati rast cene ili drugi pozitivni finansijski pokazatelji. Berze, kao organizatori tržišta, između ostalog, imaju za cilj i da podstaknu likvidnost hartija od vrednosti kojima se na njima trguje, što dalje ima pozitivne efekte i za izdavaoce i za investitore koji trguju na datom tržištu, kao i za privredu uopšte. 

Peti panel Osme međunarodne Konferencije Beogradske berze biće posvećen upravo tematici likvidnosti i tehnikama unapređenja, ali i neophodnoj kontroli i sprečavanju opasnosti da ove tehnike ugroze stabilnost celokupnog tržišta. Na ovu temu će u novembru u Beogradu između ostalih govoriti i gospodin Heinrich Schaller, direktor Bečke berze. Tema predavanja gospodina Schallera biće »Strategije likvidnosti Bečke berze«, u okviru koje će predstaviti nekoliko tehnika koje ova Berza koristi u procesu razvoja sopstvene likvidnosti: sam trgovački sistem Bečke berze, sticanje novih članova, sistem Specijalista i Market mejkera, kao i privlačenje međunarodnih institucionalnih investitora. 

Bečka berza je u novembru 1999. godine u svoj trgovački sistem uvela strategiju »Daljinskog članstva«, koja omogućava pristup učesnika trgovačkom sistemu Xetra bez obzira od lokacije na kojoj se nalaze, putem centralnih tačaka koje se nalaze u svim evropskim finansijskim centrima, uz niske tehničke troškove. Da bi se stekao uvid u uspešnost strategije »Daljinskog članstva«, bitno je imati na umu sve aktivnosti i kompletnu strategiju Bečke berze, koja povezuje učesnike iz 18 evropskih i zemalja Srednjeg Istoka u jedinstvenu platformu. Druga tema značajna za koncept strategije »Daljinskog članstva« bila je i segmentacija tržišta, kao i sve ostale aktivnosti na austrijskom tržištu kapitala. Takođe, Bečka berza je zajedno sa svim drugim tržišnim učesnicima (lokalnim bankama, izdavaocima hartija od vrednosti i drugim predstavnicima tržišta kapitala) razvila nov sistem Specijalista i Market mejkera na tržištu. 

Da bi unapredila interesovanje za austrijskim kompanijama, Bečka berza, zajedno sa bankama, organizuje i konferencije investitora širom sveta. Do sada je održano šest ovakvih Roadshow-a, koji velikim austrijskim kompanijama pružaju mogućnost da se predstave institucionalnim investitorima od Nju Jorka do Tokija. Više detalja o svim ovim strategijama i njihovoj realizaciji u praksi, kao i drugim aktuelnim »berzanskim« temama, moćićete da čujete upravo na Konferenciji Beogradske berze, 19-20. novembra u Beogradu. Više informacija na www.belex.rs
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