Novembar na Beogradskoj berzi

Na Beogradskoj berzi  u novembru je ostvaren promet od 3,5 milijarde dinara što je za 96 odsto više nego u prethodnom mesecu, i istovremeno predstavlja najvišu vrednost od početka godine. Trgovanje akcijama, koje je takođe ostvarilo najveću vrednost od početka godine, dominantno je uticalo na novembarski promet čineći 94 odsto njegove strukture.
Negativan trend vrednosti indeksnih pokazatelja iz prethodnog meseca nastavljen je uz značajno ubrzanje i tokom pretposlednjeg meseca u 2009. godini. Indeks najlikvidnijih akcija BELEX15 zabeležio je negativnu promenu u ukupno šesnaest od dvadeset i jednog trgovačkog dana, što kao krajnji rezultat ima negativnu mesečnu promenu od 15,50 odsto. Najveću negativnu promenu na dnevnom nivou, BELEX15 je zabeležio drugog trgovačkog dana u mesecu, kada je izgubio 3,83 odsto. Najnižu mesečnu vrednost od 641,56 indeksnih poena BELEX15 je dotakao tokom trgovanja pretposlednjeg dana u mesecu. Poslednjeg trgovačkog dana u novembru  zabeležio je rast vrednosti od 2,52 odsto.
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Opšti indeks BELEXline takođe beleži izraženiji pad vrednosti u odnosu na prethodni mesec. Ukupna negativna promena opšteg indeksa tokom novembra iznosila je 13,71 odsto. I BELEXline je negativnu promenu vrednosti zabeležio u ukupno šesnaest trgovačkih dana, pri čemu je, kao i BELEX15, najveći ‘’minus’’ na dnevnom nivou zabeležio drugog trgovačkog dana u mesecu, kada je izgubio 2,91 odsto vrednosti. Najnižu mesečnu vrednost, na nivou od 1.289,21 indeksnih poena, imao je pretposlednjeg dana u mesecu. Narednog trgovačkog dana, 30. novembra, beleži najveću pozitivnu promenu vrednosti na dnevnom nivou od 2,11 odsto, čime je mesec završio sa vrednošću od 1.316,36 indeksnih poena.
U poređenju sa prethodnim mesecima, novembarska lista akcija sa najvećim rastom vrednosti, popularnih ``dobitnika``, znatno je kraća. Naime, od ukupno 35 kompanija čijim se akcijama trguje metodom kontinuirane trgovine, samo je kod 5 zabeležena pozitivna promena vrednosti, od kojih je najveći rast od 10,07 odsto zabeležila beogradska kompanija Energomontaža a.d. Pozitivnu promenu zabeležile su i akcije kompanije Simpo a.d. Vranje (+6,67 odsto), beogradske Informatike a.d.(+5,41 odsto), Laste a.d. Beograd (+2,70) i niške DIN fabrike Duvana a.d. (+1,47 odsto).
Sa druge strane, na listi akcija sa najvećom negativnom promenom na mesečnom nivou, prvo mesto pripalo je kragujevačkoj Credy banci. Akcije pomenute banke izgubile su tokom novembra 29,47 odsto vrednosti. Na drugom i trećem mestu, sa negativnom promenom od 24,68 i 23,08 odsto, našle su se akcije beogradske Agrobanke a.d. i Progresa a.d. Beograd.
Kao i prethodnih meseci, najtrgovanije su bile akcije niške AIK banke a.d.. Ukupan novembarski promet akcijama pomenutog izdavaoca iznosio je 2,07 milijardi dinara, što predstavlja bezmalo dve trećine ukupnog novembarskog prometa na Berzi.. 

Negativna kretanja na tržištu Beogradske berze tokom novembra uticala su i na vrednost ukupne tržišne kapitalizacije, koja je poslednjeg dana novembra iznosila 927,38 milijardi dinara. U poređenju sa prethodnim mesecom to je za 3,25 odsto niža vrednost. 
Tržišna kapitalizacija akcija koje čine indeksnu korpu BELEX15 poslednjeg dana novembra iznosila je 112,10 milijardi dinara, što je za 14,11 odsto niža vrednost u odnosu na kraj oktobra. Istovremeno, kapitalizacija akcija koje ulaze u indeksnu korpu opšteg indeksa BELEXline, beleži pad od 12,46 odsto.  
Posmatrano po metodama trgovanja, ukupna tržišna kapitalizacija 35 kompanija čijim se akcijama trguje metodom kontinuirane trgovine, poslednjeg dana novembra je iznosila 150,29 milijardi dinara, što je u poređenju sa prethodnim mesecom za 14,25 odsto niža vrednost. Kapitalizacija akcija kompanija čije su akcije uključene u trgovanje po metodu preovlađujuće cene beleži znatno blaži pad od 1,60 odsto. Za razliku od akcija, tržišna kapitalizacija obveznica Republike Srbije beleži nastavak pozitivnog trenda iz prethodnog perioda. Poslednjeg dana novembra kapitalizacija sedam serija obveznica RS iznosila je 159,22 milijarde dinara, što je za 2,47 odsto viša vrednost u poređenju sa prethodnim mesecom.

Ukupan novembarski promet obveznicama Republike Srbije iznosio je 196,12 miliona dinara, odnosno 2,08 miliona evra, što je najniža mesečna vrednost prometa obveznicama RS u 2009. godini. U poređenju sa prethodnim mesecom, promet obveznicama RS beleži pad od 33 odsto. Najtrgovanija sa prometom od 698,39 hiljada evra bila je serija sa rokom dospeća 2011. godine. Na drugom, odnosno trećem mestu, mereno vrednošću prometa, našle su se serije sa rokom dospeća 2015. i 2014. godine. U trgovanju serijom A2015 ostvaren je ukupan promet od 360,93 hiljada evra, dok je kod serije A2014 ostvaren promet od 325,07 hiljada evra.

Svih sedam serija obveznica RS beleži rast vrednosti tokom novembra. Najveća pozitivna promena od 2,29 odsto zabeležena je kod serije sa rokom dospeća 2016. godine. Rast veći od 1 odsto zabeležen je i kod serija sa rokom dospeća 2014. godine  (+1,05 odsto) i 2015. godine (+1,47 odsto). 

Godišnja stopa prinosa na obveznice RS se poslednjeg trgovačkog dana u novembru nalazila u rasponu od 4,92 odsto za seriju A2016 do 5,80 odsto za seriju koja na naplatu dospeva maja naredne godine.
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Učešće stranih investitora u trgovanju akcijama (FIS) nastavilo je rastući trend već četvrti mesec za redom i pri tome zabeležilo najveću vrednost od aprila meseca. FIS je u novembru zabeležio rast od 17 odsto u odnosu na prethodni mesec i prosečno dnevno je iznosio 56,8 odsto. Uzimajući u obzir činjenicu da je u novembru ostvaren najveći promet akcijama od početka godine možemo konstatovati da je u ovom mesecu ostvaren godišnji rekord posmatrajući apsolutne iznose, kako prodaje, tako i kupovine, s tim što je aktivnost na strani kupovine takođe, već četvrti mesec za redom, odnela prevagu nad prodajom. Strani investiori su u novembru na strani prodaje učestvovali 52,6 odsto, dok su na strani kupovine učestvovali sa 61 odsto. Posmatrano od početka godine FIS je iznosio 46,6 odsto, dok su s-FIS i b-FIS iznosili 45,6 odsto i 47,7 odsto respektivno.

Učešće stranih investitora u trgovanju obveznicama (FIB) smanjeno je za 75 odsto u odnosu na prethodni mesec i iznosilo je svega 4,1 odsto ukupnog trgovanja obveznicama na Berzi što je najmanja vrednost ovog pokazatelja od januara meseca. Takođe i promet obveznicama je zabeležio najnižu godišnju vrednost stavljajući trgovanje akcijama u prvi plan. Na godišnjem nivou vrednost FIB-a je nešto veća i iznosi 9,6 odsto.

Učešće stranih investitora u ukupnom trgovanju (FIT) povećano je za 24 odsto i iznosilo je prosečno dnevno 53,8 odsto ukupnog trgovanja ostvarenog na Beogradskoj berzi u novembru. 

Na godišnjem nivou, vrednost ovog pokazatelja iznosi 39 odsto, što kao i kod FIS-a ukazuje na postepeni povratak stranih investitora. Međutim, potreban je duži vremenski period kako bi rastući trend učešća stranih investitora u poslednja četiri meseca kompenzovao niske vrednosti ovih pokazatelja ostvarene tokom godine i doveo do njihovog rasta na godišnjem nivou.

BELEXsentiment za decembar iznosi 114,67 poena
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Više informacija na: www.belex.rs 
