AD „PEKARSKA INDUSTRIJA“

PANČEVO

Broj: 1425
Datum: 30.11.2009.god.

Na osnovu člana 313, a u vezi sa članom 276. i 281. Zakona o privrednim društvima ("Sužbeni glasnik RS", br. 125/2004), Upravni odbor »PEKARSKA INDUSTRIJA» Pančevo, ul. Miloša Obrenovića br.39, objavljuje:

P O Z I V

za I vanrednu Skupštinu akcionara

AD“ PEKARSKA INDUSTRIJA“

PANČEVO

Vanredna Skupština akcionara «PEKARSKA INDUSTRIJA» PANČEVO, održaće u prostorijama društva u ul. Miloša Obrenovića br.39, Pančevo u ponedeljak 04.01.2010. godine sa početkom u 11,00 časova.
Za sednicu Skupštine AD predlaže se sledeći:

D n e v n i  r e d

1) Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine AD;

2) Donošenje Odluke o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i komisije za glasanje;

3) Donošenje Odluke o zaključenju ugovora o kreditnom zaduženju AD „Pekarska Industrija“, Pančevo, ul. MilošaObilića br.39; 
4) Donošenje Odluke kojom se odobrava zaključenje ugovora o izdavanju bankarske garancije radi obezbeđenja kredita, odnosno upisa hipoteke na nepokretnostima vlasnišvo AD Pekarska Industrija u korist Fonda za razvoj Republike Srbije.

Obaveštavaju se akcionari da Društvo ima nameru da se kreditno zaduži kod Fonda za razvoj Republike Srbije u okvirnom iznosu od 140.000.000,00 dinara (slovima :stotinučetrdesetmilionadinara) u cilju obezbeđenja trajnih obrtnih srestava. 

Za odobrenje kredita  od Fonda za razvoj Republike Srbije, neophodna je garancija poslovne banke.Bankarsku garanciju Društvo će zameniti hipotekom na nepokretnostima u vlasništvu Pekarske Industrije AD Pančevo, koju će upisati u korist Fonda za razvoj Republike Srbije. 
Vrednost hipoteke je u maksimalnom okvirnom iznosu od 168.000.000,00 dinara (slovima :stošezdesetmilionadinara) procenjene vrednosti imovine Pekarske Industrije AD Pančevo.

Hipoteka će biti upisana nakon dobijaja saglasnosti Agencije za privatizaciju.
 Kredit se podiže sa kamatnom stopom od 2,5% na godišnjem nivou, grejs periodom od 9 meseci i rokom otplate od 2 godine u 5 tromesečnih anuiteta.Kredit je dinarski indeksiran u eurima po srednjem kursu Narodne Banke Srbije. Upravni odbor Društva na sednici održanoj dana 19.11.2009. doneo je preporuku kojom se predlaže Skupštini Akcionara AD Pekarska Industrija, Pančevo, da donese navedene odluke kojim se odobrava kreditno zaduženje i izdavanje bankarske garancije i/ili hipotekarno opterećene imovine, radi obezbeđenja kredita. Obaveštavaju se nesaglasni akcionari koji neprihvataju zaključenje ovih ugovora da mogu iskoristiti posebna prava iz člana 444  Zakona o privrednim društvima ("Službenom glasniku RS", br. 125/2004).
Poziv sa sednicu Skupštine Društva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 15 dana i najviše 30 dana pre održavanja.
U sedištu Privrednog društva u Pančevu , ul. Miloša Obrenovića br.39, u prostorijama Finansiske službe, radnim danom od 09,00 do 15,00 časova, akcionarima je obezbeđen na uvid tekst predloga odluka sa prilozima, čije je donošenje predviđeno predloženim Dnevnim redom.

Upravni odbor utvrđuje ponedeljak, 16.12.2009. godine kao dan utvrđivanja akcionara.

Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.
Predsednik Upravnog odbora,

Ljiljana Reljić s.r.

