Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( Sl.list SRJ br.65/20002, Službeni glasnik RS br.57/2003. i 55/2004 god.) i članova 6. 7. i 8 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava , ’’ Sunce ’’ a.d. Sombor , objavljije

Izveštaj o održanoj vanrednoj Skupštini

Dana,21.12..2009. godine je održana  vanredna  sednica  Skupštine akcionara Akcionarskog društva  ‘’Sunce ‘’ Sombor., sa početkom u 13 časova.

Dnevni red:

Ad.1. Izbor Predsednika I radnih tela Skupštine Društva.
- za predsednika je izabran Nenad Cvetićanin, punomoćnik Inveja doo Zemun
Ad.2.-Za zapisničara je izabran je  Rajčević Žarko , akcionar  u ‘’ Sunce ‘’a.d.Sombor

-za overače zapisnika Jelica Stević i Vesna Bošnjaković

.Komisija za glasanje:Dragomir Nikolić , predsednik i članovi Rajčević Žarko,Stević Jelica.

Verifikacija mandata


Komisija za glasanje utvrdila je da Skupština ima   kvalifikovanu većinu,tako da može da odlučuje po predloženim tačkama dnevnog reda.

Ad.3  Kvalifikovanom većinom doneta Odluka o uspostavljanju hipoteke na imovini Sunca kao založnog dužnika, u korist Komercijalne banke, kao poverioca za investicioni kredit od 4.100.000,00 EUR i odobrena kupovina mlinske zgrade sa silosima od AD”Žitomlin” iz Niša.Takođe doneta Odluka kojom je odobreno refinansiranje kredita kod Unicredit banke Srbija, u visini od 1.749.967,80 EUR u dinarskoj protivvrednosti,sa rokom otplate od 12 meseci,i uspostavljanje hipoteke radi obezbeđenja kredita.







Predsednik Skupštine

                                                                                     Nenad Cvjetićanin
