Pol Semjuelson (1915-2009)
Jedan od najvećih ekonomista dvadesetog veka i dobitnik Nobelove nagrade za ekonomiju umro je 13. decembra 2009. godine
“Ponovo sam rođen, kao ekonomista, u 8.00, 2. januara 1932, u učionici Univerziteta u Čikagu.,“ napisao je Pol Semjuelson u memoarima objavljenim početkom decembra. Postao je verovatno najuticajniji ekonomista druge polovine dvadesetog veka, kao i prvi Amerikanac dobitnik Nobelove nagrade. Pišući udžbenike, koji su postajali bestseleri, milione ljudi uveo je u ekonomiju. Do poslednjih dana radio je kao mentor najboljim studentima u toj oblasti. 
Pol Semjuelson je rođen skoro 17 godina pre pomenutog datuma, u gradu Geriju u državi Indijana, poznatom po industriji čelika, u porodici poljskih imigranata, koji su se vremenom uzdigli na društvenoj lestvici. Njegove najranije uspomene – o recesiji iz 1919-21 i imigrantima-štrajkbrekerima iz Meksika, kao i krahu berze koji je kasnije usledio – oblikovali su njegove makroekonomske poglede tokom čitavog života. Semjuelson je bio pristalica ogromne državne potrošnje da bi se izbegla recesija onda kada monetarna politika postane nemoćna. Kada je Obamina vlada ove godine uvela takvu vrstu stimulansa, delimično po savetu Semjuelsonovog nećaka, Larija Samersa, Obaminog glavnog ekonomskog savetnika, Semjuelson je tu meru odmah odobrio.
Iako su ga smatrali vodećim stegonošom kejnzijanske ekonomije, on je sebe nazivao „kafeterijskim kejnzijancem“, koji bira samo ono što mu se dopada. Njegova kombinacija kejnzijanskih i klasičnih ekonomskih ideja postala je poznata kao „neoklasična sinteza“. Na katedri na Tehnološkom institutu u Masačusetsu i kolumni koju je pisao za Newsweek ovaj „dosadni centrista“, kako je sam sebe opisao, postao je oštar kritičar libertarijanske Čikaške škole, naročito Miltona Fridmana (pisca konkurentske kolumne u Newsweek-u). Semjuelson je verovao da tržišta nisu savršena, a zastrašujuća upozorenja Fridmana, i pre njega Fridriha fon Hajeka, na regulaciju tržišta „ pre nam govore nešto o njima nego o Džingis Kanu ili Frenklinu Ruzveltu. Paranoično je upozoravati na neizbežni klizavi teren ... koji se otvara onda kada se na bilo koji način zadre u  individualne tržišne slobode.“

 Što se tiče Alena Grinspena, koji je 50 godina bio Semjuelsonov prijatelj, „problem je u tome što je on bio pristalica Ajn Rend“ – zagovornice laissez-faire kapitalizma. „Vi možete nekog da izvučete iz kulta, ali ne možete kult da izvučete iz njega,“ izjavio je Semjuelson prošlog leta u intervjuju za časopis Atlantic. „On je zapravo imao uputstvo, verovatno zalepljeno na zid: ’Ništa ne sme da izađe iz ove kancelarije ukoliko može da diskredituje kapitalistički sistem. Pohlepa je dobro’.“ 

Velika popularnost njegovog udžbenika „Ekonomija“, koji je prvi put objavljen 1948, i čije je izdanje revidirano svake tri godine, duguje mnogo njegovom živopisnom stilu. (Rezime u nedavno objavljenim memoarima završava se rečima: „Buu, buu.“ Ta knjiga je označila transformaciju načina na koji se ekonomija tada – a i danas – predaje širom sveta. Ako se u ranijim izdanjima suviše olako tvrdilo da bi ekonomija mogla da postigne ravnotežu, to je možda proizlazilo iz autorovog uverenja da bi matematika mogla da bude koristan alat za ekonomiste, i da ekonomija ima mnogo toga da nauči od fizike i zakona termodinamike. Danas je moderno tvrditi da je ekonomija bila odvedena na stranputicu zbog  „zavisti fizike“, koja ju je učinila slepom za suptilnosti ljudskog ponašanja; međutim, posle dobijanja Nobelove nagrade 1970, Semjuelson je anticipirao trenutno interesovanje ekonomista za biološke sisteme u nekolicini radova posvećenih mendelovskoj dinamici.  
Neefikasno tržište
Semjuelson je bio poslednji velikih ekonomista iz oblasti opšte ekonomije, sa važnim doprinosima na području trgovine, makroekonomije, javnih finansija i ponašanja potrošača. Međutim, u svojim pedesetim godinama, shvatio je da, ako hoće da ostane akademski konkurentan, mora da se specijalizuje. Možda zbog bliskosti njegovoj omiljenoj matematici, za oblast specijalizacije izabrao je finansijsku ekonomiju.  

Njegov rad pomogao je postavljanju temelja za dve ideje, koje spadaju u najveće ideje u toj oblasti: teoriju efikasnosti tržišta i vrednovanje opcija. Godine 1965. objavio je rad u kome je objasnio da će na dobro informisanim i konkurentnim spekulativnim tržištima kretanje cena tokom vremena u suštini biti nasumično – centralni koncept hipoteze o efikasnosti tržišta, koju će kasnije do punog sjaja dovesti Eugen Fama, koji je, prema mišljenju Semjuelsona trebalo da dobije Nobelovu nagradu. Pedesetih godina prošlog veka, Semjuelson je ponovo otkrio pionirski rad Luja Bašelijera, francuskog matematičara čiji će uvidi kasnije poslužiti kao osnova za Black-Scholel model vrednovanja opcija; Semjuelson je takođe izneo pretpostavku da se cene akcija kreću prema geometrijskom Braunovom kretanju, koja je taj model učinila funkcionalnim. G. Semjuelson je ostao blizak sa Robertom Mertonom, koji je dobio Nobelovu nagradu za rad sa Fišerom Blekom i Majronom Šolsom na polju vrednovanja opcija.  
Ali Semjuelson je takođe razumeo da iza kule od slonovače retko obitavaju nužni uslovi tržišne efikasnosti; tržištima je potrebna regulativa. „Da biste razumeli ekonomiju, morate znati ne samo fundamente, nego i njihove nijanse,“ objašnjavao je on. „Kada neko propoveda ’Ekonomiju u jednoj lekciji’, ja ga savetujem: Vrati se po drugu lekciju.“ Najnovija kriza (za koju je osećao izvesnu odgovornost, budući da je pomogao razvoju finansijskih derivata koje direktori kompanija nisu razumeli) pokazala je da „slobodna tržišta ne stabilizuju sama sebe. Potpuno odsustvo regulative je mnogo lošije od racionalne regulative. Libertarijanizam je svoj najgori neprijatelj!“ 

Semjuelson je bio zadovoljan što ga „upoređuju sa takvim metuzalemskim majstorima kao što je Verdi“, koji je neka od najboljih dela napisao pod stare dane. Jedan od razloga zbog koga je Semjuelson mogao da radi u starosti bilo je njegovo interesovanje za medicinu zasnovanu na evidenciji. Decenijama je čitao New England Journal of Medicine, i – zapažajući slabost kod svojih muških predaka – dugo godina je uzimao pilule za smanjenje holesterola i pio obrano mleko. Njegovo strastveno „traganje za teorijskim razumevanjem empirijske stvarnosti“ možda može da objasni njegovu dugovečnost, kao i podužu listu njegovih postignuća.
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