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Na osnovu čl. 64. Zakona  o tržištu  hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i čl. 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu  izveštavanja javnih društava i obaveštavanju  o posedovanju akcija sa pravom glasa, KORPORACIJA „POLIESTER“a.d. PRIBOJ, Pribojske čete 44, Priboj, šifra delatnosti: 25210, objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

o sazivanju vanredne Skupštine akcionara

Odlukom Upravnog odbora br.863 od 26.02.2010. godine, sazvana je vanredna Skupština akcionara Korporacije „Poliester“a.d. Priboj, za  31.03.2010. godine, sa početkom u 10,00 časova, u sali za sastanke upravne zgrade Društva, sa sledećim:

D n e v n i m  r e d o m

I. Izbor predsednika Skupštine akcionara.

II. Donošenje Odluke o promeni pravne forme Društva i organizovanju  akcionarskog Društva u 

             Društvo s ograničenom odgovornošću.  

III. Donošenje Odluke o utvrđivanju teksta Odluke o izmenama i dopunama Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Korporacije Industrija “Poliester” a.d. Priboj  sa Zakonom o privrednim  društvima.

IV. Donošenje  Odluke o usvajanju Odluke  o izmenama i dopunama Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Korporacije Industrija “Poliester” a.d. Priboj  sa Zakonom o privrednim društvima, br. 3155 od 30.06.2006. godine, u tekstu koji je  dostavljen  za sednicu Skupštine, sa izmenama i dopunama utvrđenim   na  vanrednoj sednici Skupštine od 31.03.2010. godine. 

Pravo učešća u radu vanredne Skupštine imaju akcionari koji lično ili po osnovu  punomoćja  poseduju najmanje 4.000 akcija-glasova.

Punomoćja se daju nakon objavljivanja  odluke Upravnog odbora o sazivanju  vanredne Skupštine akcionara  na internet stranici Društva i jednom dnevnom listu, i ista se dostavljaju u sedište Društva najkasnije do  dana održavanja sednice Skupštine.
Dan utvrđivanja Liste akcionara je 17.03.2010. godine.

Uvid u kompletan  materijal za Skupštinu (predlozi odluka po tačkama dnevnog reda, Izveštaj Upravnog odbora  o zakonskoj i ekonomskoj osnovanosti za promenu pravne forme Društva i preporuka Upravnog odbora ), može se izvršiti u sedištu Društva, svakog radnog dana počev od  15.03.2010. godine pa do 30.03.2010. godine.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             GENERALNI DIREKTOR

                                                                                                                                          Nuković ing. Bajram
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