U skladu sa članom 64.Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Sl.glasnik RS " br.47/2006) i članova 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa(Sl.glasnik RS"broj 100/2006 i 116/2006),  Industrija prehrambenih proizvoda "Plima Pek"AD Kruševac,Trg mira 28., pretežna delatnost 15610-proizvodnja mlinskih proizvoda, objavljuje sledeći

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU

sazivanje redovne Skupštine akcionara Akcionarskog društva "Plima Pek" Kruševac

Upravni odbor  Društva na sednici održanoj dana 05.05.2010.godine, doneo je Odluku o sazivanju redovne  Skupštine akcionara, koja će se održati dana   18.06.2010. godine sa početkom u 1200 časova u kancelariji direktora Društva, sa sledećim 

D N E V N I M    R E D O M :


 1. Verifikacija - utvrđivanje prijavljenih akcionara koji ostvaruju pravo glasa u Skupštini akcionara do 18.06.2010.god. u prostorijama pravnog sektora Plima Pek AD do 9 časova;


 2. Otvaranje sednice Skupštine;


 3. Imenovanje: tri člana komisije za glasanje, dva overača zapisnika i zapisničara;

               4. Izbor predsednika Skupštine akcionara;


 5. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine;


 6. Donošenje Odluke o usvajanju izveštaja o izvršenoj reviziji finansijskih izveštaja za 2009.god.;

               7. Donošenje Odluke o usvajanju Finansijskog izveštaja za 2009. godinu;

               8. Donošenje Odluke o usvajanju izveštaja Upravnog odbora o izboru revizorske kuće za 2009.god.

                9. Donošenje Odluke o izboru revizorske kuće za 2010.godinu;


10.Donošenje Odluke o usvajanju izveštaja Upravnog odbora o realizaciji Odluke Skupštine br.6609/1 od 29.06.2009.god.;

11.Donošenje Odluke o davanju ovlašćenja Upravnom odboru o zaduživanju po kreditima čija je vrednost veća od 30% vrednosti stalne imovine, po poslednjem godišnjem finansijskom izveštaju, koji je dostavljen Narodnoj banci Srbije.
              12. Donošenje Odluke o razrešenju članova Upravnog odbora i Nadzornog odbora;

              13. Donošenje Odluke o izboru članova Upravnog odbora i Nadzornog odbora;

              14. Razno


Uvid u materijal za sednicu Skupštine akcionara može se izvršiti svakog petka u radnoj nedelji u vremenu od 1400 do 1600 časova u prostorijama pravnog sektora Plima Pek AD, Trg Mira 28, Kruševac.


Pravo na neposredno učešće i odlučivanje na sednici Skupštine imaju akcionari koji poseduju najmanje 5000 akcija. Akcionari koji ne raspolažu navedenim brojem akcija imaju pravo da se udruže sa drugim akcionarima radi ostvarivanja prava glasa na Skupštini, tako što će ovlastiti zajedničkog punomoćnika koji će ih zastupati (ukoliko isti dobije punomoćja akcionara koji zajedno poseduju najmanje 5000 akcija);


Akcionari, odnosno punomoćnici akcionara su dužni da svoje učeće u radu Skupštine prijave najkasnije 10 dana pre dana održavanja Skupštine;


Obrazac punomoćja punomoćnici akcionara mogu preuzeti u prostorijama pravnog sektora društva. Punomoćje se dostavlja lično ili preporučenom pošiljkom u sedište društva.
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