OBAVEŠTENJE O PRINUDNOJ PRODAJI AKCIJA 

AKCIONARIMA IZDAVAOCA 
KOLUBARA-UNIVERZAL A.D.  VELIKI CRLJENI
U skladu sa Zakonom o preuzimanju akcionarskih društava, CONTITECH RUBBER INDUSTRIAL KFT (Ponuđač), MB: 06-09-002502, je po okončanju Ponude za preuzimanje akcija odobrene Rešenjem Komisije za hartije od vrednosti broj 4/0-32-2239/4-10 od 19.5.2010. godine, koja je trajala od 21.5.2010. godine do 10.6.2010. godine, postao vlasnik 49.554 običnih akcija, odnosno 99,84%, emitenta Kolubara-Univerzal a.d. Veliki Crljeni.

U skladu sa članom 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava, Pravilima poslovanja Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti i Zakona o privrednim društvima, obaveštavamo Vas o otpočinjanju prinudne prodaje akcija od nesaglasnih akcionara.
Zahtev za prinudnu prodaju upućen je svim akcionarima emitenta Kolubara-Univerzal a.d. Veliki Crljeni, Upravnom odboru Ciljnog društva, kao i Centralnom registru hartija od vrednosti pod istim uslovima kao i u uspešno završenoj javnoj ponudi za preuzimanje akcija (32.906,40 dinara po akciji).

Po isteku zakonskog roka od 15 dana od dana objavljivanja ovog obaveštenja, a u smislu stava 4. člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava, CONTITECH RUBBER INDUSTRIAL KFT će uputiti pismeni zahtev Centralnom registru za prenos akcija sa računa nesaglasnih akcionara na račun hartija od vrednosti Ponuđača, odnosno novca na račun nesaglasnih akcionara na način propisan Pravilima poslovanja i Korisničkim upustvom Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, novčana sredstva će biti preneta članu Centralnog registra - korporativnom agentu izdavaoca akcija.
Za sve informacije u vezi sa uslovima iz javne ponude za preuzimanje, kao i sve informacije u vezi sa prinudnom prodajom akcija, nesaglasni akcionari mogu kontaktirati: M&V Investments a.d., tel. 011/35-30-900 i 021/6612-788.

U Beogradu, 27.7.2010.  
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