Na osnovu čl. 281. st.4. Zakona o privrednim društvima (Sl.Glasnik RS br. 125/2004); čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl.Glasnik RS br. 47/2006); čl. 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl.Glasnik RS br. 100/2006, 116/2006 i 37/2009), Uprava akcionarskog društva

KRUŠIK AKUMULATORI AD

Vladike Nikolaja 67, Valjevo

objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Poziv - Sazivanje redovne godišnje sednice Skupštine akcionara 

Upravni odbor akcionarskog društva “Krušik – Akumulatori” a.d.Valjevo, je na svojoj sednici od 01.02.2011. sazvao redovnu godišnju sednicu Skupštine akcionara za 17.03.2011. godine, sa početkom u 12,00 časova, u sedištu Društva, Valjevo, Vladike Nikolaja 67 i predložio sledeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa sednice Skupštine akcionara od 08.06.2010. godine.

2. Usvajanje zapisnika sa sednice Skupštine akcionara od 01.10.2010. godine.

3. Usvajanje Finansijskog izveštaja  Društva za 2010. godinu.

4. Usvajanje Izveštaja Upravnog odbora Društva za 2010. godinu, sa izveštajem o poslovanju.

5. Usvajanje Izveštaja Nadzornog odbora za 2010. godinu. 

6. Usvajanje izveštaja revizora za 2010. godinu.

7. Odluka o raspodeli dobiti Društva, ostvarene po finansijskom izveštaju za 2010.godinu.

8. Razrešenje članova Upravnog odbora.

9. Izbor članova Upravnog odobra.

10. Razrešenje članova Nadzornog odbora.

11. Izbor članova Nadzornog odbora.

12. Razrešenje revizora.

13. Izbor revizora za poslovnu 2011. godinu. 

14. Odluka o izmeni osnivačkog akta Društva.  

Na  sednici mogu  učestvovati akcionari, koji  su evidentirani  u  izveštaju Centralnog registra za  hartije od  vrednosti  na  dan  donošenja  ove  Odluke (dan utvrđenja liste akcionara),  lično  ili  preko  svog  zastupnika. Pravo  glasa   može  ostvariti  akcionar, odnosno  zastupnik  koji  poseduje  najmanje  3.080  akcija  sa  pravom  glasa Društva. Zastupnik  akcionara  je  dužan da  svoje  punomoćje, odnosno  ugovor  o  udruživanju  dostavi  Društvu  najkasnije 3 dana  pre  održavanja  sednice  Skupštine  radi  njihove verifikacije da bi  mogao punovažno  glasati   na  Skupštini.

Društvo obezbeđuje materijal za sednicu, obrasce punomoćja i drugu relevantnu dokumentaciju na uvid svakom akcionaru, u sedištu Društva, svakog radnog dana od 12,00 do 15,00 časova, kao i na internet stranici Društva.  

Ovaj izveštaj Društvo dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti i organizovanom tržištu na koje su uključene akcije društva i objavljuje ga na internet stranici Društva. 
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