Mart 2011. na Beogradskoj berzi

Ukupan promet na Beogradskoj berzi u martu 2011. godine iznosio je 2,9 milijardi dinara, odnosno 28,2 miliona evra. U poređenju sa prethodnim mesecom, martovski promet je zabeležio pad od 22,5 odsto. U strukturi mesečnog prometa akcije su imale dominantno učešće od preko 95 odsto. Investitori su najveće interesovanje iskazali za akcije Naftne industrije Srbije kojima je realizovan ukupan promet od 883,2 miliona dinara. Mart je obeležen i rekordnim brojem zaključenih transakcija koji je iznosio 857.512 (za 237.386 transakcija više u odnosu na februar).
Mart mesec doneo je prekid višemesečnog boravka indeksa Berze u zelenoj teritoriji. Prvi put od avgusta prošle godine, oba indeksa su zabeležila istovremenu negativnu mesečnu promenu vrednosti. Indeks najlikvidnijih akcija BELEX15 mesec je završio na nivou od 758,85 indeksnih poena, što je za 0,65 odsto niža vrednost u poređenju sa krajem prethodnog meseca. Najvišu mesečnu vrednost indeks najlikvidnijih akcija zabeležio je 11. marta na nivou od 783,25 indeksnih poena. sa druge strane, mesečni minimum dotakao je na 15. marta na nivou od 747,58 indeksnih poena. Ukupan mesečni promet akcijama koje čine korpu ovog indeksa iznosio je 1,2 milijarde dinara, čime je nastavljen trend rasta vrednosti prometa akcija koje ulaze u sastav korpe BELEX15. 

Opšti indeks Berze BELEXline mesec je završio na nivou od 1.425,03 što je za 0,14 odsto niža vrednost u poređenju sa krajem februara. Mesečni maksimum BELEXline je ostvario na nivou od 1.453,81 indeksnih poena, dok je najnižu vrednost u mesecu zabeležio na nivou od 1.414,09 indeksnih poena. Za razliku od indeksa BELEX15, martovski promet akcijama koje čine korpu indeksa BELEXline beleži pad od 2,74 odsto u odnosu na februar.    
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U sklopu redovne revizije indeksnih pokazatelja, od 15. marta 2011. godine, doneta je odluka da se u korpu indeksa BELEX15 uključe akcije izdavalaca: NIS a.d. Novi Sad, Aerodrom „Nikola Tesla“ a.d. Beograd i Jubmes banka a.d. Beograd. Istovremeno, iz korpe indeksa isključene su akcije izdavalaca: Messer Tehnogas a.d. Beograd i Privredna banka a.d. Beograd. Redovna revizija donela je promene i u sastavu indeksa BELEXline. O detaljima revizije oba indeksa i datumu primene detaljnije se možete informisati putem internet stranice Berze www.belex.rs.  

Aktivnosti investitora u obveznice RS u martu su bile na znatno nižem nivou u poređenju sa prethodnim mesecom. Ukupan martovski promet dužničkim hartijama iznosio je 137,5 miliona dinara (1,3 miliona evra) što je za gotovo 80 odsto niža vrednost u odnosu na februar. Vrednost prometa, po serijama, kretala se u rasponu od 166,3 hiljade evra za seriju sa rokom dospeća 2016. godine do 316 hiljada evra za seriju koja na naplatu dospeva 2015. godine. 
Izuzimajući serije sa rokom dospeća tekuće i naredne godine, ostale serije su zabeležile mesečni pad vrednosti. Najveću negativnu promenu od 1,54 odsto ostvarila je serija A2015, dok je najniži pad registrovan kod serije A2013. 

Stopa godišnjeg prinosa na obveznice RS poslednjeg dana marta nalazila se u rasponu od 4,39 odsto za seriju A2016 do 7,82 odsto za seriju koja na naplatu dospeva poslednjeg dana maja ove godine. 
Ukupna tržišna kapitalizacija Beogradske berze na kraju prvog kvartala 2011. godine iznosila je 970,9 milijardi dinara, odnosno 9,4 milijardi evra, što, u poređenju sa poslednjim danom prethodnog meseca, predstavlja za 0,29 odsto nižu vrednost. 
Rast vrednosti tržišne kapitalizacije zabeležen je kod akcija koje čine korpu indeksa BELEX15 (+0,11 odsto u odnosu na februar) i akcija uključenih na Standard market Berze (+2,84 odsto). Ostali segmenti, za koje se računa kapitalizacija, zabeležili su negativnu promenu vrednosti ovog pokazatelja. Najveći pad vrednosti tržišne kapitalizacije zabeležen je kod akcija uključenih na Prime market Berze (-1,14 odsto u odnosu na februar), dok je najniža negativna promena zabeležena kod obveznica RS (-0,17 odsto u odnosu na prethodni mesec). 
Učešće stranih investitora u trgovanju akcijama (FIS) je na dnevnom nivou u martu prosečno iznosilo 40,4 odsto što predstavlja povećanje od 6 odsto u odnosu na prethodni mesec. Na kupovnoj strani, stranci su činili 56,1 odsto prometa,  dok je na prodajnoj strani njihovo učešće iznosilo gotovo 25 odsto. 

Povećano učešće stranih investitora zabeleženo je i na kvartalnom nivou, naime u celom prvom kvartalu, vrednost FIS-a je bila 42,2 odsto premašivši vrednost prošlogodišnjeg FIS-a u istom periodu za 10,4 odsto , pri čemu je kupovna strana iznosila 57,3 odsto što je za 11,8 odsto veća vrednost u odnosu na prvi kvartal prethodne godine, dok je prodajna bila viša za 7,6 odsto  iznosila je 27,1 odsto. 

Učešće stranih investitora u trgovanju obveznicama RS  (FIB) je u martu prosečno dnevno iznosilo 15,8 odsto, što je za 1.380 odsto viša vrednost u odnosu na februar. U prva tri meseca ove godine, vrednost FIB-a je prosečno dnevno iznosila 9,6 odsto, što je za 41,3 odsto niža vrednost u odnosu na isti period prethodne godine.

Učešće stranih investitora u ukupnom prometu  (FIT) uvećano je za 25 odsto u odnosu na prethodni mesec i prosečno dnevno je u martu iznosilo 39,3 odsto. U prvom kvartalu, FIT je prosečno dnevno iznosio 38,5 odsto od ukupnog prometa ostvarenog na Beogradskoj berzi, što je za 10,4 odsto viša vrednost u odnosu na prvi kvartal 2010.godine. 

Povećano učešće stranaca u trgovanju akcijama u prvom kvartalu u odnosu na prošlogodišnji prvi kvartal ukazuje na značajniju zainteresovanost i postepeni povratak stranih investitora i trenutno predstavlja jedan od retkih pozitivnih signala na našem tržištu, a da li će se ovaj trend nastaviti i u sledećem kvartalu ostaje nam da sačekamo i vidimo.
