 Na osnovu člana 281. stav 1. i 4. Zakona o privrednim društvima („Službeni glasnik RS“ br. 125/2004),  64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik RS“ br. 47/2006) , člana 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“ br. 100/2006 i 106/2006), a u skladu sa Odlukom Upravnog odbora donetom na sednici održanoj dana 02.05.2011.godine, Predsednik Upravnog odbora „ZVEZDA“ a.d. Bajina Bašta, upućuje akcionarima  

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

P O Z I V

SA IZVEŠTAJEM O SAZIVANJU SKUPŠTINE AKCIONARA

Za redovnu sednicu Skupštine akconara „ZVEZDA“ a.d.Bajina Bašta, za dan 30.06.2011. godine koja će se održati u sali skupštine opštine Bajina Bašta, sa početkom u 18 časova i to sa sledećim

D n e v n i m   r e d o m:  

Prethodni postupak

1. Donošenje odluke o izboru predsednika skupštine

2. Donošenje odluke o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje

Redovan postupak:

1. Usvajanje zapisnika sa sednice akcionara društva odrzane 30.06. 2010.godine

2. Usvajanje finansijskog izvestaja o poslovanju društva za poslovnu 2010. godinu

3. Usvajanje izveštaja revizora za poslovnu 2010. godinu

4. Usvajanje izveštaja Upravnog odbora za 2010. godinu

5. Donošenje odluke o razrešenju i izboru Upravnog odbora društva

6. Donošenje odluke o razrešenju i imenovanju clanova nadzornog odbora Društva

7. Usvajanje izveštaja Upravnog odbora za promenu pravne forme Društva

8. Donosenje odluke o promeni pravne forme društva

9. Donošenje odluke o usvajanju izmena i dopuna osnivačkog akta društva

10. razno
Dan utvrđenja akcionara je 05.05.2011. godine.

Na skupštini mogu ucestvovati akcionari koji imaju vise od 1000 akcija

Na Skupštini akcionar glasa lično ili preko punomoćnika. Akcionar može imati samo jednog punomoćnika za glasanje u Skupštini. Punomoćja dostaviti na adresu Društva najkasnije do 27.06.2011. godine.

Ovaj poziv ujedno predstavlja Izveštaj o sazivanju redovne Skupštine Društva, u smislu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik RS“ br. 47/2006) i člana 6. stav 1. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“ br. 100/2006 i 106/2006).

Uvid u radni materijal za skupštinu, akcionari mogu izvrsiti u prostorijama društva svakim radnim od 09 do 12 casova do održavanja skupštine.

Akcionari koji glasaju protiv ili se uzdrže od glasanja za odluke skupštine koje se odnose na promenu pravne forme Društva (tacka 7,8 i 9 ovog poziva) – nesaglasni akcionari imaju prava na otkup akcija po tržisnoj vrednosti u skladu sa clanom 444 i 445 Zakona o privrednim društvima.

Svaki akcionar koji namerava da koristi pravo nesaglasnog akcionara pisano obaveštenje o nameri korišćenja nesaglasnosti su obavezni da dostave društvu u prekluzivnom roku od 30 dana računajuci od dana objavljivanja.

                                                          Đole Dimitrijević,Predsednik Upravnog odbora          







