На основу члана 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских  инстумената, АД''ДОЖА ЂЕРЂ'' Бачка Топола, ради извештавања акционара и јавности оглашава:


ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ 

(Сазивање редовне годишње скупштине акционара)

О Д Л У К У 

О САЗИВАЊУ РЕДОВНЕ ГОДИШЊЕ СКУПШТИНЕ  АКЦИОНАРА АД „ДОЖА ЂЕРЂ“ Бачка Топола

Редовна годишња Скупштина акционара АД „ДОЖА ЂЕРЂ“ Бачка Топола, одржаће се дана 28.06.2011. године у Бачкој Тополи, Салаш 291, са почетком у 12.00 часова.

За ову Скупштину утврђује се следећи:

Д Н Е В Н И    Р Е Д

1. Избор председника Скупштине

2. Разматрање и усвајање Извештаја о пословању и Финансијског извештаја за 2010. г. са   

    мишљењем ревизора

3. Доношење Одлуке о расподели добити остварене у периоду од 01.01.2010.-31.12.2010. године

4. Доношење одлуке о разрешењу чланова Управног одбора и Надзорног одбора Друштва

5. Доношење одлуке о избору чланова Управног одбора и Надзорног одбора Друштва

6. Доношење одлуке о избору ревизора за ревизију финансијских извештаја за 2011. годину

7. Доношење одлуке о висини накнаде за рад у Управном одбору и Надзорном одбору и  

    давање сагласности на уговор са члановима Управног и Надзорног одбора Друштва

НАПОМЕНЕ:

На основу члана 25. Оснивачког акта, право непосредног учешћа у раду Скупштине имају акционари и пуномоћници акционара који располажу са више од 1.000 акција са правом гласа.

Акционари који немају 1.000 акција могу овластити заједничког пуномоћника који ће их заступати на Скупштини Друштва. Пуномоћник је дужан, да уредну пуномоћ за заступање акционара, сачињену у складу са чланом 287. ст. 2. Закона о привредним друштвима, достави у седиште Друштва, најкасније до почетка рада Скупштине.

Листа акционара који имају право да, у складу са цензусом утврђеним Оснивачким актом, лично или преко пуномоћника, учествују у раду Скупштине утврдиће се на основу листе акционара Централног регистра, депоа и клиринга хартија од вредности на дан 23.05.2011. године.

Увид у материјал  за Скупштину акционара може се вршити у службеним просторијама Друштва у Бачкој Тополи, Салаш 291, у времену од 24.06.2011. - 27.06.2011. године, сваког радног дана, у редовно радно време Друштва, односно од 06.00 – 14.00 часова, а на дан одржавања Скупштине, у периоду од 06.00 – 10.00 часова.

                                                                             ЗАМ. ПРЕДСЕДНИКА УПРАВНОГ ОДБОРА
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                                                                                                 Достанић Драгица

