NEDELJNI IZVEŠTAJ BEOGRADSKE BERZE
od 04. do 08. jula 2011. godine
Tokom prve trgovačke nedelje u julu, na Beogradskoj berzi je ostvaren ukupan promet od 297,8 miliona dinara, odnosno 2,9 miliona evra. U poređenju sa prethodnom nedeljom, navedena vrednost prometa je niža za oko 25 odsto. Istovremeno je zabeležen veći broj transakcija – ukupno je zaključeno 27.365 transakcija, što je za 23,84 odsto veći broj u odnosu na prethodnu nedelju. 

Investitori su, posmatrano kroz vrednost ostvarenog prometa, najaktivniji bili prvog trgovačkog dana u nedelji, kada je realizovan promet u iznosu od 92,2 miliona dinara. Gotovo dve trećine nedeljnog prometa je realizovano u trgovanju akcijama na vanberzanskom tržištu, pri čemu su, na tom segmentu, najtrgovanije bile akcije niške AIK banke. Ukupan promet akcijama pomenutog izdavaoca iznosio je 14,2 miliona dinara, što ih je uvrstilo na treće mesto liste najtrgovanijih u nedelji za nama. Prva dva mesta na pomenutoj listi pripala su akcijama Naftne industrije Srbije i Aerodroma „Nikola Tesla“. U trgovanju akcijama NIS-a realizovan je ukupan promet od 53,8 miliona dinara, dok je vrednost prometa ostvarenog u trgovanju akcijama Aerodroma iznosila 16,5 miliona dinara. Osim po prometu, akcije pomenutih kompanija su se, kao i u prethodnom periodu, izdvojile i po broju zaključenih transakcija. U trgovanju akcijama NIS-a zaključeno je ukupno 8.404 transakcija, dok je broj transakcija u trgovanju akcijama beogradskog Aerodroma iznosio 17.970. U zbiru, transakcije zaključene u trgovanju akcijama pomenutih kompanija čine više od 96 odsto ukupnog broja transakcija u analiziranom periodu. 
Najtrgovanija među dužničkim hartijama – obveznicama RS bila je serija koja na naplatu dospeva u maju naredne godine. Ukupan promet ovom serijom iznosio je 5,3 miliona dinara. Promet od preko 5 miliona dinara zabeležen je i za seriju sa rokom dospeća 2013. godine. Stopa godišnjeg prinosa na obveznice RS poslednjeg trgovačkog dana u nedelji nalazila se u rasponu od 5,12 odsto za seriju 2015 do 5,50 odsto za seriju sa rokom dospeća naredne godine. 
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Na kraju nedelje najviše razloga za zadovoljstvo imali su akcionari beogradske Privredne banke. Naime, akcije ovog izdavaoca zabeležile su najveći nedeljni rast cene, u iznosu od 18,25 odsto. Pozitivnom promenom cene od 15,71 odsto izdvojile su se i akcije kragujevačke Credy banke. Sa druge strane, najveći nedeljni pad od 20,95 odsto, zabeležen je za akcije beogradske kompanije Velefarm. Značajnu negativnu promenu cene, na nedeljnom nivou, zabeležile su i akcije bečejskog Soja proteina (-15,69 odsto). 

Osim prometa, negativnu promenu vrednosti su zabeležili i indeksni pokazatelji Berze. Nedeljna promena indeksa najlikvidnijih akcija BELEX15 iznosila je -2,88 odsto, dok je opšti indeks Berze – BELEXline imao nešto blaži pad od 2,12 odsto. Polovinu nedeljnog prometa realizovali su investitori iz inostranstva (FIT: 51,20 odsto). Investicione aktivnosti inostranih investitora bile su, u potpunosti, usmerene na akcije. U trgovanju obveznicama RS nije zabeleženo učešće stranaca. Od ukupne vrednosti prometa ostvarene u trgovanju akcijama, stranci su realizovali više od polovine (FIS: 55,54 odsto), pri čemu su veće interesovanje iskazali za kupovinu akcija (b-FIS: 65,68 odsto). Na prodajnoj strani su učestvovali sa 45,40 odsto.
