На    основу    члана    430.,     Закона   о    привредним друштвима 

(,,Сл.гласник РС бр. 125/04) (у даљем тексту “Закон”), члана 35. Акта о усклађивању са Законом о привредним друштвима и члана 31. Статута Пољопривредног предузећа ,,Економија” АД Јарковац,Трг Проф. Др. Станислава Букурова бр. 10 МБ 08057761 ПИБ 101356699 Управни одбор друштва у саставу Ћирић Милан ЈМБГ 1608952860056, Оцокољић Раде ЈМБГ 2802952860042, Бореновић Војислав ЈМБГ 1205962800089. Марган Перица ЈМБГ 1107969860042 и Туфегџић Дејан ЈМБГ 2004971780021 на седници одржаној дана 09.новембра 2011.год. којој присуствују чланови Управног одбора Војислав Бореновић, председник, Ћирић Милан и Оцокољић Раде усваја:

О Д Л У К У 

о сазивању ванредне Скупштине 

,,ЕКОНОМИЈА” А.Д. ЈАРКОВАЦ

сазива се ванредна Скупштина ,,ЕКОНОМИЈА” а.д. Јарковац која ће се одржати дана 13. децембра 2011.год. у просторијама Друштва у Јарковцу, Трг Проф.Др. Станислава Букурова бр. 10 са почетком у 11,00 часова.

Д н е в н и   р е д:

1. Избор председника Скупштине

2. Именовање записничара, два оверавача записника, председника и два члана комисије за гласање

3. Усвајање записника са редовне Скупштине Друштва одржане 20.06.2011.год.

4. Доношење Одлуке о промени правне форме Пољопривредног предузећа ,,Економија” а.д. Јарковац у друштво са ограниченом одговорношћу

5. Доношење Одлуке о усвајању измена и допуна Оснивачког акта Пољопривредног предузећа ,,Економија” а.д. Јарковац ради промене правне форме у виду Оснивачког акта о оснивању Пољопривредног предузећа ,,Економија” д.о.о. Јарковац

6. Доношење Одлуке  о усвајању Оснивачког акта Пољопривредног предузећа ,,Економија” д.о.о. Јарковац

7. Доношење Одлуке о обавештењу о правима кациона у поступку правне форме привредног друштва

8. Доношење Одлуке о разрешењу чланова Управног одбора.

9. Доношење Одлуке чланова Друштва у функцији Скупштине Друштва о именовању директора Друштва.

Свим акционарима доставиће се овај позив са утврђеним дневним редом и предлогом одлука.

Све додатне информације и увид у одговарајућу документацију може се извршити радним даном у просторијама Друштва у Јарковцу, Трг Проф.Др Станислава Букурова бр. 10 у времену од 10,00 до 12,00 часова.

Сагласно одредбама Оснивачког акта Друштва и Закона непосредно учешће у раду и одлучивању у Скупштини друштва имају сви акционари. Акционари своје право у Скупштини могу остварити давањем пуномоћја једном од акционара или заједничком пуномоћнику, у форми и на начин предвиђен Законом.

Сви акционари који желе да учествују у раду Скупштине дужни су да своје учешће  евидентирају у просторијама Друштва у Јарковцу, Трг Проф.Др Станислава Букурова бр. 10 у периоду између 09,00 до 10,00 часова дана 13.12.2011. год.

Напомена:

Овај позив истовремено се сматра и извештајем о битном догађају, у складу са чл.64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената и чл.6. Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа.






ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА

                                                        Бореновић Војислав

