
Na osnovu člana 281. Zakona o privrednim društvima i člana 55.  Statuta AD "Biser" Kumane, a u skladu sa pravnosnažnim rešenjem Privrednog suda u Zrenjaninu br. St. 474/2010 od 15.06.2011. godine, kojim je potvrđen usvojeni unapred pripremljeni plan reorganizacije, Upravni odbor je  na svojoj sednici od  24.10.2011.g. doneo odluku o sazivanju Vanredne sednice Skupštine akcionara, pa se ovim putem objavljuje

P O Z I V
za  Vanrednu sednicu Skupštine akcionara AD "Biser" Kumane  za  23.11.2011. godine  sa početkom u 11,00 časova u prostorijama AD "Biser" u Kumane, ul. Zmaj Jovina bb i predlaže sledeći dnevni red:
Izbor predsednika Skupštine;

Imenovanje zapisničara, imenovanje 2 akcionara koji overavaju zapisnik i imenovanje 3 člana Komisije za glasanje;

Verifikacija glasova prisutnih članova Skupštine od strane Komisije za glasanje; 

Utvrđivanje dnevnog reda vanredne sednice Skupštine „Biser” a.d. Kumane;
Usvajanje Statuta i Osnivačkog akta;
Izbor članova Upravnog odbora; 
Imenovanje stručnog lica za nadzor nad primenom usvojenog, unapred pripremljenog plana reorganizacije;
Donošenje Poslovnika o radu Skupštine;
Donošenje odluke o homogenizaciji akcija;
Donošenje Pravilnika o sistematizaciji radnih mesta u skladu sa merama potvrđenog usvojenog unapred pripremljenog plana reorganizacije pravnosnažnim rešenjem Privrednog suda u Zrenjaninu br. St. 474/2010 od 15.06.2011. godine.
Upućuje se javni poziv akcionarima za učešće na Skupštini.
Ovaj poziv i sva ostala dokumentacija se objavljuje i u javnom glasilu list “Dnevnik”  koji se  distribuira u najmanje 100.000 primeraka na teritoriji Republike Srbije.

Predlozi odluka se ističu na oglasnoj tabli akcionarskog društva, a zainteresovani ih mogu dobiti na uvid u prostorijama AD "Biser" u Kumane, ul. Zmaj Jovina bb u redovno radno vreme. 
Skupštinu akcionara čine akcionari koji poseduju dovoljan broj akcija sa pravom glasa, odnosno njihovi predstavnici koji predstavljaju dovoljan broj akcija sa pravom glasa, utvrđen Statutom.
U radu Skupštine može učestvovati svaki akcionar koji poseduje, odnosno svaki predstavnik akcionara koji predstavlja akcije koje čine više od 1% ukupnog broja akcija sa pravom glasa društva.
Akcionari svoje pravo glasa mogu ostvariti lično ili preko predstavnika koji je član Skupštine.
Isključuje se davanje zastupničke izjave i pravo akcionara da mu se dostavljaju zastupničke izjave, na način kako je to predviđeno Zakonom o tržištu hartija od vrednosti i drugim finansijskim instrumentima.
Da bi učestvovao u radu Skupštine, akcionar, odnosno predstavnik akcionara  mora dostaviti društvu potpisana pismena ovlašćenja, kojim su mu preneti glasovi akcionara,  najmanje 72 sata pre zakazanog početka rada Skupštine.

Pismena ovlašćenja se izdaju na period od godinu dana, od dana izdavanja takvog pismenog ovlašćenja.
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