April 2012. godine na Beogradskoj berzi

Na Beogradskoj berzi je u aprilu došlo do drastičnog pada vrednosti prometa u odnosu na prethodni mesec. Manji broj trgovačkih dana u ovom mesecu i smanjena aktivnost stranih ulagača na Beogradskoj berzi uticali su da vrednost prometa zabeleži pad od preko 47 odsto u odnosu na martovsku vrednost. 

Negativna percepcija investitora, iskazana kretanjem vrednosti indeksnih pokazatelja, kojoj je tržište Beogradske berze bilo izloženo u aprilu, rezultovala je anuliranjem rasta koji su indeksni pokazatelji zabeležili tokom prvog kvartala tekuće godine. Intenzitet negativnog trenda tržišta pomerio je u drugoj polovini meseca vrednosti oba indeksa u zonu ispod tzv. psihološke granice, koja je za indeks najlikvidnijih akcija na tržištu – BELEX15 bila postavljena na 500 indeksnih poena, a za opšti indeks - BELEXline na 1.000 poena. 
Poslednja mesečna vrednost indeksa BELEX15 iznosila je 490,89 indeksnih poena, što je za 7,72 odsto niža vrednost u odnosu na poslednji trgovački dan u martu. Ekstremne vrednosti ovog indeksa u aprilu su iznosile 490,28 indeksnih poena (minimum) i 532,03 indeksna poena (maksimum). Ukupan promet akcijama koje čine korpu indeksa BELEX15 u aprilu je iznosio 360,9 miliona dinara, što čini više od trećine ukupnog mesečnog prometa Berze.

Opšti indeks BELEXline april je završio na nivou od 974,12 indeksnih poena, što je za 5,33 odsto niža vrednost u odnosu na kraj prethodnog meseca. Najvišu vrednost opšti indeks je zabeležio na nivou od 1.026,10 indeksnih poena, dok je mesečni minimum ostvario na nivou od 974,12 indeksnih poena. 

U trgovanju dužničkim hartijama – obveznicama RS, u aprilu je ostvaren ukupan promet od 521,7 miliona dinara, što je ovaj segment tržišta izdvojilo na prvo mesto kada je reč o vrednosti prometa u proteklom mesecu. U odnosu na prethodni mesec, promet obveznicama RS je uvećan za 26,27 odsto. Izraženo u evrima, promet je iznosio 4,6 miliona evra. Investitori su najzainteresovaniji bili za serije sa rokovima dospeća od 2014. do 2016. godine. Pojedinačne vrednosti prometa navedenim serijama kretale su se oko vrednosti od 1,1 milion evra. Izuzimajući serije A2013 i A2016, preostale tri serije beleže rast cene na mesečnom nivou, pri čemu je on najizraženiji bio kod serije A2015 (+0,67 odsto). 
Stopa godišnjeg prinosa na obveznice RS poslednjeg dana aprila kretala se u rasponu od 5,83 odsto za seriju A2015 do 12,56 odsto za seriju koja na naplatu dospeva poslednjeg dana maja ove godine. 
Poslednjeg trgovačkog dana u aprilu, tržišna kapitalizacija Beogradske berze iznosila je 836,8 milijardi dinara, odnosno 7,5 milijardi evra. U odnosu na vrednost ovog pokazatelja na kraju marta, aprilska je niža za 1,73 odsto (za iznos u dinarima), odnosno 2,2 odsto (za kapitalizaciju iskazanu u evrima). Izraženija tražnja za obveznicama RS u aprilu, posledično je uticala i na rast vrednosti tržišne kapitalizacije ovog segmenta tržišta. Vrednost analiziranog pokazatelja za ostale segmente beleži negativnu promenu u odnosu na mart, pri čemu je najveći pad vrednosti kapitalizacije zabeležen kod akcija uključenih na Standard market berzanskog tržišta. Tržišna kapitalizacija ovog segmenta tržišta u aprilu je umanjena za 9,16 odsto. 
Pad vrednosti kapitalizacije indeksnih pokazatelja iznosio je 5,6 odsto za BELEX15, odnosno 
5,75 odsto za BELEXline, dok je kod akcija uključenih na Prime market negativna promena ovog pokazatelja iznosila 6,22 odsto. Najblaža negativna promena kapitalizacije registrovana je kod akcija uključenih u trgovanje na vanberzanskom tržištu Berze (0,92 odsto). 
Učešće stranih investitora u trgovanju akcijama (FIS) je smanjeno i iznosilo je prosečno dnevno 46,16 odsto trgovanja akcijama, što predstavlja pad od skoro 25 odsto u odnosu na prošlomesečnu vrednost. Učešće stranaca u kupovini se u aprilu palo je za 14 odsto, dok se učešće u prodaji smanjilo za čak 37 odsto, u odnosu na mart mesec. Posmatrano od početka godine, vrednost FIS-a iznosila je 50,3 odsto, dok su vrednosti b-FIS-a i s-FIS-a iznosile 55,23 odsto i 45,37 odsto, respektivno.

U aprilu je, takođe, zabeležen i pad učešća stranih investitora u trgovanju obveznicama RS (FIB) koje je prosečno dnevno iznosilo 5,59 odsto, što je za čak 60 odsto niža vrednost u odnosu na prethodni mesec. Učešće stranaca u trgovanju obveznicama na Berzi od  početka godine je prosečno dnevno iznosilo 6,91 odsto, što je ipak  iznad godišnjeg proseka ovog pokazatelja u 2011.godini.

Sumarno posmatrano, aprilsko učešće stranih investitora u ukupnom trgovanju (FIT) je prosečno dnevno iznosilo 26,17 odsto, što predstavlja najnižu vrednost ovog pokazatelja od početka ove godine i pad od oko 50 odsto u odnosu na prošlomesečnu vrednost. Od početka godine vrednost FIT-a je iznosila 38,41 odsto.

