IRC NIC AD UŽICE

Ul Nkole Pašića 38b

Broj:92-2/12
Datum:18.07.2012.godine
Na osnovu  člana 65. Zakona o tržištu kapitala (”Sl.glasnik RS” br.31/2011)  ,,IRC NIC“ a.d. Užice, Nikole Pašića 38b (MB:07956576; šifra i naziv delatnosti: 7219- Istraživanje u razvoj u ostalim prirodnim i tehničko-tehnološkim naukama), 

OBAVEŠTAVA SVE AKCIONARE 

o sazivu vanredne sednice Skupštine akcionara

Na osnovu člana 18.  Statuta ,,IRC NIC“ A.D. UŽICE , Upravni odbor ,,IRC NIC“ A.D. UŽICE saziva vanrednu sednicu Skupštine akcionara za 08.08.2012. godine sa početkom u 09,00 časova, u poslovnim prostorijama ,,IRC NIC“ a.d. Užice, ul. Nikole Pašića 38b.

Za ovu sednicu Skupštine predlaže se sledeći 

DNEVNI RED:
1. Otvaranje sednice Skupštine akcionarai utvrđivanje kvoruma za rad i odlučivanje; 

2. Izbor radnih tela Skupštine, predsedavajućeg, zapisničara, komisije za prebrojavanje glasova;

3. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine;
4. Donošenje  Odluke o povlačenju akcija sa regulisnog tržišta;
5. Razno.
Glasanje će se obaviti tročetvrinskom većinom  glasova od ukupnog broja akcija sa pravom glasa.
Pravo da glasa o donošenju odluka po svim tačkama dnevnog reda ima klasa običnih akcija kojih ima ukupno 6527.
Pozivi za skupštinu upućuju se licima koja su akcionari društva na dan na koji je upravni odbor doneo odluku o sazivanju skupštine.
Pozive akcionarima poslati na adresu iz jedinstvenog registra, a danom ličnog dostavljanja smatra se izvršenim dan predaje  preporučene pošiljke u  pošti.

Materijal za sednicu akcionari mogu preuzeti u sedištu društva u Užicu, ul. Nikole Pašića 38b, svakog radnog dana u vremenu od 08:00-12:00 časova, do dana održavanja skupštine.

Sastavni deo materijala za sednicu po predloženoj tački dnevnog reda je: obaveštenje o pravima nesaglasnih akcionara, formular zahteva za otkup akcija, podatak o knigovodstvenoj vrednosti akcija, podatak o tržišnoj vrednosti i podatak o procenjenoj vrednosti akcija.

Dan akcionara je 29.07.2012.godine. Pravo na učešće u radu Skupštine imaju samo akcionari koji su upisani kao akcionari društva u Centralnom registru depou i kliringu hartija od vrednosti na Dan akcionara.
Odluku o povlačenju akcija sa regulisanog tržišta, obaveštenje nesaglasnim akcionarima, formular zahteva za otkup akcija, kao i poziv za sednicu biće oglašen na internet strani Agencije za privredne registre.
Poziv za skupštinu biće oglašen na internet strani Beogradske berze.
      Predsednik Upravnog odbora

                                                                                                                                                                    Dr ing. Miloš Tasić    
