OBAVEŠTENJE AKCIONARIMA O PRINUDNOM OTKUPU AKCIJA IZDAVAOCA TP ANGROPROMET EXPORT-IMPORT A.D. NIŠ
BOOTLEGGERS DOO BEOGRAD, AUTOPUT 11, BEOGRAD, MB: 20196092, obaveštava sve preostale akcionare Akcionarskog društva TP ANGROPROMET EXPORT-IMPORT A.D Niš, Branka Radičevića 50, MB: 07238860, (u daljem tekstu Ciljno društvo) da je, saglasno članu 516. stav 4 i članu 523. Zakona o privrednim društvima, obezbedio novčana sredstva za otkup preostalih 38.946 akcija izdavaoca TP ANGROPROMET EXPORT-IMPORT A.D. NIŠ ,  CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSAMETE33058, po ceni od 650,00 RSD po akciji, a na osnovu Odluke Skupštine akcionara o prinudnom otkupu usvojene dana 21.08.2012.
U roku od tri dana od objavljivanja ovog obaveštenja i urednog podnošenja zahteva Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti (u daljem tekstu: Centralni registar), izvršiće se prenos akcija sa računa hartija od vrednosti akcionara TP ANGROPROMET EXPORT-IMPORT A.D. NIŠ na račun hartija od vrednosti BOOTLEGGERS DOO BEOGRAD, mb:20196092, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra kod kojih akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, Centralni registar će novčana sredstva preneti korporativnom agentu Ciljnog društva – Brokersko-dilerskom društvu M&V Investments a.d. Novi Sad.
Za sve informacije u vezi sa prinudnom prodajom akcija, akcionari mogu kontaktirati brokersko-dilerska društva kod kojih imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti ili M&V Investments a.d.,  tel: 011/35-30-900 i 021/6612-788; e-mail: bg@mvi.rs.
Beograd, 29.08.2012                                                                                BOOTLEGGERS DOO BEOGRAD
