Fabrika sita i ležaja

“FASIL” A.D. Arilje

-Nadzorni odbor-

Broj:855

Datum:16.05.2013.godine

Fabrika sita i ležaja “FASIL” A.D. Arilje, ul.Svetolika Lazarevića br.18.(matični broj:07413483, delatnost:2593),podnosi cledeći:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

-SAZIVANJE SKUPŠTINE AKCIONARA-

Izveštaj je sastavljen u skladu sa odredbama Zakona o tržištu kapitala (Sl.glasnik RS br.31/2011).

Na osnovu Statuta Društva “Fasil” A.D. Arilje Nadzorni odbor je dana 16.06.2013,godine doneo sledeću :

O D  L U K U

I SAZIVANJE SKUPŠTINE

Saziva se redovna Skupština akcionara Fabrike sita i ležaja “Fasil” A.D. Arilje 

za  subotu 22.06.2013.godine, sa početkom u 10,00 časova  u sedištu Društva “Fasil” A.D. Arilje, ul.Svetolika Lazarevića br.18.

II JAVNI POZIV ZA SEDNICU

Javni poziv akcionarima za učešće na Skupštini upućuje se dana 20.06.2013.godine.

Javni poziv se objavljuje na internet stranici Društva(fasil@fasil.rs), na internet stranici Registra privrednih subjekata  APR-a, na inernet stranici Beogradske berze a.d.

III  DNEVNI RED

Za sednicu se predlaže sledeći dnevni red:

PRETHODNI POSTUPAK

1. Utvrđivanje kvoruma za rad sednice;

2. Izbor predsednika Skupštine i zamenika predsednika Skupštine;

3. Imenovanje Komisije za glasanje i zapisničara;

4. Podnošenje izveštaja Komisije za glasanje o vlasničkoj strukturi kapitala na dan utvrđenja liste akcionara, broju glasova i utvrđenom kvorumu.

REDOVAN POSTUPAK

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara “FASIL”A.D. Arilje, br.1126 od 08.06.2012.godine;

2. Razmatranje i usvajanje Godišnjih izveštaja “Fasil”A.D. Arilje, koji sadrže:

-Izveštaja o poslovanju za 2012.g.,

-Finansijskog izveštaja za 2012.g.,

-Izveštaja nezavisnog revizora za 2012.g.,

-Usvajanje odluke o raspodeli dobiti Društva u 2012.g.;

3. Razmatranje i usvajanje Ciljeva poslovne politike za 2013.godinu;

4. Razmatranje i usvajanje Izveštaja podnetog od strane Nadzorornog odbora,

5. Donošenje odluke o izboru Nezavisnog revizora Društva za 2013.godinu;

6. Razno

Predlaže se Skupštini da donese odluke po predloženim tačkama. Po navedenim tačkama glasaju prisutni akcionari koji poseduju akcije sa pravom glasa. Odlike se donose običnom većinom glasova prisutnih akcionara koji imaju pravo glasa.

IV PREUZIMANJE MATERIJALA ZA SEDNICU

Marerijali za sednicu Skupštine dostupni su svakom akcionaru sa pravom učešća u radu Skupštine, u prostorijama Koporativnih delatnosti Društva, ul. Svetolika Lazarevića br.18 Arilje, od 18.06.2013godine, svakim radnim danom od 9 do 13 časova.

V PRAVA AKCIONARA U VEZI SA UČEŠĆEM NA SEDNICI

Akcionar koji predstavlja najmanje 0,1% ukupnog broja akcija odgovarajuće klase ima pravo da učestvuje u radu Skupštine, što podrazumeva:

(1) pravo glasa po pitanjma o kojima glasa i

(2) pravo učešća u raspravi o pitanjima na dnevnom reduskupštine, uključujući i pravo na podnošenje predloga, postavljanje pitanja koja se odnose na dnevni redskupštine i dobijanje odgovora, u skladu sa Zakonom, Statutom Društva i Poslovnikom o radu Skupštine.

VI  DAN AKCIONARA

-Dan na koji se utvrđuje lista akcionara za sastav Skupštine (dan akcionara) je12.06.2013.godine. Samo akcionari koji su akcionari Društva na dan akcionara imaju pravo učešća u radu Skupštine.

-Ukupan broj akcija sa pravom glasa na dan slanja poziva je 69.748, a ukupan broj akcija sa akcijama Akcionarskog fonda je 78.870.

-Jedan ili više akcionara koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa može Nadzornom odboru Društva predložiti dodatne tačke za dnevni red sednice, kao i dodatne tačke o kojima se predlaže da Skupština donese odluku, pod uslovom da obrazlože taj predlog ili da dostave tekst odlike koju predlažu.

Predlog za dopunu dnevnog reda daje se pisanim putem, uz navođenje podataka o podnosiocima zahteva, a može se uputiti društvu najkasnije dvadeset dan pre održavanja ove sednice.

Ako Nadzorni odbor ne prihvati uredno dostavljen predlog za dopunu dnevnog reda u roku od tri dana od dana prijema predloga, podnosilac predloga ima pravo da u daljem rokuod tri dana zahteva da nadležni sud u vanparničnom postupkunaloži Društvu da predložene tačke stavi na dnevni red skupštine.

-Akcionar koji ima pravo učešća u radu Skupštine ima pravo da članovima nadzornog odbora postavi pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice, kao i druga pitanja u vezi sa Društvom a u skladu sa Poslovnikom o radu Skupštine, samo u meri u kojoj su odgovori na ta pitanja  neophodni za pravilnu procenu pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice.

Član Nadzornog odbora dužan je da akcionaru pruži odgovor na postavljeno pitanje tokom sednice.

-Izuzetno odgovor se može uskratiti:

1)Ako bi davanjem odgovora bilo učinjeno krivično delo

2)Ako je odgovarajuća informacija dostipna na internet stranici Društva u formi pitanja i odgovora najmanje sedam dana pre održavanja sednice.

U sličaju ako je po tački dnevnog reda u vezi sa kojom je postavljeno pitanje na koje je uskraćen odgovor doneta odluka Skupštine, akcionar kojem je uskraćen odgovor ima pravo da u roku od osam dana od dana održavanja sednice zahteva da nadležni sud u vanparničnom postupku naložiDruštvu da mu dostavi odgovor na postavljeno pitanje.

Ovo pravo ima svaki akcionar koji je na zapisnik izjavio da smatra da je odgovor neopravdano uskraćen.

-Akcionar ima pravo da putem punomoćja, čitko potpisanim overeno svojeručnim potpisom, ovlasti određeno lice za zastupanje na Skupštini.

Punomoćnik ima ista prava u pogledu učešća u radu sednice skupštine kao i akcionar koji ga je ovlastio. Ako sednici pristupi više od jednog punomoćnika istog akcionara po osnovu istih akcija, Društvo će kao punomoćnika prihvatiti lice sa najkasnijim datumom na punomoćju za glasanje, a ako ima više od jednog punomoćja za glasanje koja imaju isti datum Društvo je ovlašćeno da kao punomoćnika prihvati samo jedno od tih lica.

-Akcionari mogu da glasaju pisanim putem bez prisustva na sednici, uz overu svog potpisa na formularu za glasanje u skladu sa zakonom kojim se uređuje overa potpisa.

-Uz poziv za sednicu Skupštine, svakom akcionaru se dostavlja:

· Formular Punomoćja za glasanje( u 3 primerka),

· Fornular za glasanje, kao prilog punomoćju (koji sadrži instrukcije za glasanje) i

· Evidencioni list o prisustvu sednici Skupštine / Evidencioni list za napuštanje sednice Skupšine

-U slučaju neodržavanja redovne sednice Skupštine akcionara zakazane za 22.06.2013.godine i nedonošenja odluka predviđenih dnevnim redom, ponovljena sednica Skupštine akcionara održaće se u nedelju, 07.07.2013.godine u prostorijama Društva sa početkom u 10,00 časova.

Predaju potpisanih punomoćja akcionar dostavlja u “FASIL” A.D.(poštom ili lično), najkasnije 18.06.2013.godine do 14 časova.

 








Presednik 







   

   Nadzornog odbora







                    mr.Slavko Đokić,dipl.ecc.

Dostaviti:

-Članovima NO

-Skupštini

-Pravnoj službi

-Članovima IO

-Brokeru Društva

-Oglasnoj tabli

-Arhivi

-APR

-Beogradskoj berzi
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