Odbor direktora Društva za ugostiteljsku delatnost UTP Palanka ad, I Srpskog ustanka broj. 118, Smederevska Palanka (u daljem tekstu: Društvo), MB 07276273, PIB:101399933 delatnost:  55110- ugostiteljska delatnost, na osnovu člana 28. Statuta Društva u skladu sa članom. 335 Zakona o privrednim društvima ovim putem objavljuje:
ODLUKU O  SAZIVANJU  REDOVNE GODIŠNJE SKUPŠTINE  DRUŠTVA

sa sledećim :

DNEVNIM REDOM:

1. Donošenje Odluke o izboru Predsednika Skupštine

2. Donošenje Odluke o usvajanju i odobravanju Finansijskog izveštaja za poslovnu 2012.godinu
3. Donošenje Odluke o usvajanju revizorskog izveštaja za 2012.g.

4. Donošenje Odluke o usvajanju Godišnjeg izveštaja o poslovanju za 2012.g.

I. Redovna Skupština UPT PALANKA AD Smederevska Palanka,  održaće se dana 28.06.2013.god. sa početkom rada u 18,45 časova, u prostorijama Društva, ulica I Srpskog ustanka  br. 118, Smederevska Palanka.

II. Odredjuje se dan 24.05.2013.g  kao DAN UTVRDJIVANJA AKCIONARA za sazivanje i održavanje Redovne Skupštine UPT PALANKA AD Smederevska Palanka
III.  Pravo na učestvovanje u radu Redovne Skupštine lično ili preko punomoćnika imaju akcionari-vlasnici akcija UPT PALANKA AD Smederevska Palanka na dan  24.05.2013.g 

IV. Akcionari su dužni da pred održavanja Redovne Skupštine UPT PALANKA AD Smederevska Palanka,  Verifikacionoj komisiji na početku sjednice dostave punomoćja ili opozive punomoćja i nova punomoćja, u pismenoj formi. 
V. Skupštini imaju pravo prisustvovati akcionar i/li predstavnici akcionara koji predstavljaju 7.000 akcija i/li akcionare sa najmanje 7.000 akcija uz obavezu da skupštini pre registracije dostave ugovor o udruživanju akcionara ili overeno i registrovano punomoćje za predstavljanje u skupštini, na taj način da takav ugovor ili zbir svih akcija u punomoćjima iznosi najmanje 7.000. 

VI. Akcionari i punomoćnici akcionara mogu vršiti uvid u materijale za rad i odlučivanje na Redovnoj Skupštini društva kao i druga akta, po svim tačkama dnevnog reda, u prostorijama Društva, svakim radnim danom od 8,00 do 14, 00 časova u vremenu od sazivanja do dana održavanja Skupštine akcionara a na dan održavanja Redovne Skupštine do 10 časova.

PREDSEDNIK ODBORA DIREKTORA         

Vladimir Jocić
